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ГЛОБУС  оодд ппееттккаа ддоо ппееттккаа:: Ратни окршаји су и пропаганда и велика зарада

У политичкој  стварно сти
ретко царује  ”го сподин слу-
чај” ,  збивања се ређају по уна-
пред исписаном правилу,  па се
тако никад досад,  ни у једном
примеру,  не  зна да  је  ненадно
избила општа револуција или,
још горе,  црни грађански рат.

И све што се ,  већ више од
годину дана ,  дешава  у  срцу
Европе ,  у  некад  стабилној  и
богатој  Украјини,  део  је  уна-
пред смишљеног плана овлада-
вања новим про сторима и
богатим житницима и сличним
ре сурсима чију  тапију  од  ис-
кона  треба ,  таква  је  у  о снови
замисао,  утурити у туђе руке.  

Само наивни или кра јње
пасивни према истини верују у
супротно и  поред тога  што је
белодано,  да  се  узму у  обзир
само две задње деценије,  како
машинерија ,  финансијска  и
пропагандна,  подастире ратна
надирања и оправдава,  тобоже
у име демократије  и  људских
права ,  немило срдне поделе
широм планете.

РАТОВАЊЕ  ИЛИ  
ИЗНУРИВАЊЕ

Кијевљани су  на  оном
истом Мајдану,  обешчаћеном
погибијом де сетина недужних
људи, обележавали годишњицу
преврата.  Стигао је  да говори,
пред не  више од  две  хиљаде
знатижељника,  председник По-
рошенко,  али  према тв  сним-
цима није  добродошао и  међу
истомишљенике  -  градски трг
је  чоколадном магнату,  пре 12
ме сеци икони бе споштедног
бунта,  урнебе сно звиждао.  На
исти начин је дочекан и боксер
Кличко са  немачким пасошем
и складно скројеним изгледом
све мање омиљеног лидера ук-
рајинске престонице.

Обећања су се ,  очигледно,
загубила  на  странпутици коју
и даље форсирају усмеривачки

пунктови,  мучна свакодневица
уверава како је  крчаг,  са  којим
су пошли на  воду,  већ  одавно
разбијен  у  парампарчад.  Ук-
рајина је  претворена у економ-
ску  пустош,  сваки новац са
стране  је  само ”свилен
га јтан” ,  никад и  нико неће
моћи да  врати  лихварске  кре-
дите  или можда дароване  ми-
лионе у разним валутама.

Нада  управљајуће  камариле
да ће Обамина одлука да пошаље
контигент  још савременијег
оружја  против  сународника  у
Донбасу,  обмана је без покрића и
слаба утеха како ће нова транша
изнуривања у сваком погледу до-
нети победоно сну завршницу
грађанском рату.

Немогуће  је ,  наиме,  да
Мерклова и Оланд,  гаранти из
Минска,  не  виде како је  пози-
ција Порошенка,  готово још на
старту, крајње климава и конце
држе,  потпомогнути из  при-
крајка ,  финансијски магнати
Дњепропетровска  или Лвова .
Нема већег  доказа  о  побуни,
после договора у Белорусији и
повлачења по себно из  Дебаљ-
цева ,  до  одлуке  команданата
чак  17  добровољачких бата-
љона,  који  су  одбили по слуш-
но ст  и  о сновали генералштаб
за  наставак борби.  Писмо По-
рошенку је  уникатно у ратнич-
кој  пракси:  ”Лажу вас  о
свему. . . ” !  Списак  подугачак ,
алармантан,  даље пружање от-
пора  стварањем неке  нове
команде  већ  назван ”све  про-
пало” .  Звиждуци на  тргу  у
Кијеву то и симболично најав-
љују.

Тешко да  ће  и  орке стри-
рана пропагандна кампања,  са
оне стране океана и није чудно
из  бивших совјетских репуб-
лика крај  Балтика и још неких
држава  све јевременог  покор-
ног Варшавског договора,  про-
менити лоше стање у
Украјини.  Није  вероватно да

ће  се  Бела  кућа  одлучити за
војевање са  Кремљом,  али је
исто тако крајње могућ наста-
вак привредног изнуривања.

ЂАВО  ОДНЕО  ШАЛУ

У Мо скви то схватају.  Ма-
совна  окупљања широм про -
стране  државе  у  корист
противника  крвопролића  и
увозних револуција попут про-
шлогодишње у  Кијеву,  па  све
то  још повезано са  датумима
од пре  седам деценија  кад  је
разбуцан хитлеровски фаши-
зам,  потврђују  све ст  о  прису-
ству ђавола који је однео шалу.
У прилог  иду и  проте сти
сличне  природе  у  Мадриду,
Милану,  Паризу,  страх  од  по-
вампирања зле прошлости није
без основа и везан за један део
европског континента.

Обазриво се,  у  исто време,
наговештава  да  опозиција
спрема баш за Москву 1.  марта
митинг,  о  коме блогери ”про-
ваљују” наводну намеру да се,
уз  помоћ издашних дневница,
позивају обучени превратници
из  Кијева  и  других средина .
Припрема се ,  кажу,  државни
удар.  Није тајна да је  Стејт ди-
партмент  издвојио  пет  ми-
лијарди долара  за
финансирање 10  хиљада тако-
званих невладиних организа-
ција  у  Русији ,  а  амбасадор
Тефт има искуство  радећи у
Тбилисију  и  Кијеву  и  пре-
тходно баш у Москви.

Има,  значи,  разлога  да  се
створи атмо сфера у којој  ће  и
медији  одиграти намењену
улогу.  Ствара  се  већ  уоби-
чајено позната слика о отпора-
шима,  међу којима су
својевремени Јељцинов миље-
ник из Новгорода,  Борис Нем-
цов ,  извикани блогер
Наваљниј,  али и опет присутни
и сад ,  по  властитој  жељи
најављиван као  Јевреј ,  т а јкун

Ходоровскиј  из  Женеве и Лон-
дона -  бивши приљежни кому-
ниста  и  ”покорни слуга
режима Јељцина”,  захваљујући
коме је  зарадио првих 15  ми-
лијарди долара  уз  безвредне
ваучере уложене у најмање 30
приватизованих компанија.

Сви они могу  да  изазову
сукобе ,  али је  реална  вера  у
разум и  обо страну одговор-
но ст.  Тим пре  што чак  преко
80 одсто  становника  Русије
има пуно поверење у Путина и
доступ тачним информацијама
није  као у  време Горбачова,  о
чему имам и  лично искуство ,
кад је  Јељцин,  у  садејству ко-
мунистичке  браће  у  Кијеву  и
Минску,  разбијао СССР. 

ЛЕШЕК  У  АКЦИЈИ

Европски и  амерички но-
винари су  ”из  нафталина”
извадили заборављене поли-
тичаре да би свеколикој  јавно -
сти предочили опасно ст  са
руске  територије .  Тако се
појавио и  бивши председник
Пољске:  ”Ако Путин крене на
нашу земљу,  одмах узимам
оружје и пуцам.  Скинућемо му
чизму којом је  ступио,  сме ста
ће бити поражен”.

Валенсу сам,  кога  су  тада
земљаци знали као  Лешека ,
упознао  у  Гдањску кад  је  у
бродоградилишту ”Лењин” био
електричар и изигравао синди-
калног  лидера  који  није  про-
зборио без  дозволе  новинара
Михњика позније  уредника
важног варшавског дневника и
великог слободара.

У истом,  оптужујућем и
без  доказа ,  тону говоре и  зва-
ничници из  Риге ,  Талина,
Виљнуса .  Чак  и  министри из
Тиране ,  а  у  Подгорици на јав-
љују будућу јавну кампању по-
пуларисања чланства  у
атлантској  алијанси.  Надмећу
су у оптужбама и наводним на-

мерама Кремља и  пензиони-
сани натовски генерали.  По-
тежу војне  аргументе  о
опасно сти са  једне  стране ,  а
онда  се  окоме на  супротно
мишљење попут стиглог из Бу-
димпеште.  Мађарски премијер
Орбан не  одуста је ,  наиме,  од
привредног  савезништва  са
Русијом и  каже:  ”Је смо члан
НАТО,  али нисмо талац.  Зато
нећемо да  изолујемо економ-
ске односе,  морамо да гледамо
сопствену корист”.

У исто  време и  право-
верни Загреб шаље у Москву
чак 160  привредника  да  по-
нуде  робу.  И нова ,  левичар-
ска ,  власт  у  Грчкој  не
одуста је  од  обећаног  про-
грама изласка  из  тешке
кризе  без  профанисаног
”стезања каиша” и  примо-
рава  Брисел ,  у  ствари одлу-
чујуће  центре  моћи,  да
убудуће флексибилније  про-
говара  са  дужницима.  Изне-
нада  се  побунио и  Дом
лордова  у  Лондону.  Парла-
ментарци су оптужили своју
и европску власт да се пона-
шају  као  ме сечари:  ”Нисте ,
господо,  схватили ситуацију
у  региону,  негативно се  по-
нели према Русији ,  игнори-
сили њихове  интере се  у
украјинској  кризи и  нанели
општу штету”.

Американци се  премиш-
љају,  али неће  одустати од
притисака .  А њихова  јавно ст
се  помно бави Моником Ле-
вински.  Приправница Беле
куће,  сада при крају треће де-
ценије  живота ,  не  заборавља
љубавну авантуру са  Билом
Клинтоном.  Из  Ло с  Анђело са
поручује бившем председнику,
без  обзира  на  то  што има 68
година,  да га  -  чека!  

Хилари ћути.  И спрема
се  да  на  идућим изборима
ускочу у Обамину фотељу.

Душан ЧУКИЋ

КО  СВЕ  ВАРА  ПРЕДСЕДНИКА
• Добровољци верни Кијеву против Порошенка • Тужна годишњица погрома недужних • Британски лор-

дови бране Кремљ • Грци и даље истрајни • Приправница Беле куће на сцени



327. фебруар 2015.

На протесту у скупштинској
сали бившим радницима прочитано
је шта је све урађено претходних го-
дина како би се исплатила дуго-
вања. Градоначелник Краљева
Томислав Илић и начелник Рашког
управног округа Небојша Симовић,
обишли су бивше раднике, а обе-
ћано им је да ће им данас (петак)
бити саопштен датум састанка са
министром правде, па је протест
прекинут. Уколико не добију по-
тврдан одговор, бивши радници
„Магнохрома“ најављују од следе-
ћег уторка радикализацију протеста
и протестне шетње. За исплату пре-
осталог дуга држави је потребно
око 1,1 милион евра без камата. 

Суноврат гиганта „Магнохром“
отпочео је 2006. године. „Краљ че-
лика“ и четврти човек на листи
најбогатијих људи на свету, Ин-
дијац Лакшмија Митал, купио је
„Магнохром“ 21.7.2006. године.
Како је стекао богатство тако га је и
увећао, сечом високих пећи које је
касније прето топио у челик. Ком-
панија  „Глобал стил“ на чијем је
челу Индијац није плаћала раднике,
па су протести радника против та-
дашњих власника кренули у Кра-
љеву. Агенција за приватизацију је
реаговала прекасно и раскинула је
уговор после 2 године пељешења
„Магнохрома“, а Индијци су оти-
шли кућу са „новчаником“ увећа-
ним за 1,7 милиона евра
покраденим од „Магнохрома“. За то

су и осуђени пред Основним судом
у Краљеву, али рука правде не до-
сеже до Индије.  Без посла је остало
2.800 радника „Магнохрома“  за
које су почели тешки дани без икак-
вих прихода, пошто су у „Магно-
хрому“ биле запослене целе
породице. 

За бивше раднике „Магно-
хрома“ почело је време протеста и
празних обећања да ће им дуг бити
исплаћен, а да ће фабрика поново
почети да ради. Радници за такву
приватизацију окривљују Г17+, та-
дашњу политичку партију која је
учествовала у већини штетних при-
ватизација. Протествовали су „маг-
нохромци“ и у Београду 2008.
године, да би у априлу добили од-

ређени део зараде у укупном износу
од 45 милиона динара, а са тадаш-
њим саветником премијера Слобо-
даном Лаловићем договорено је да
ће остатак зарада бити исплаћен у
три рунде закључно са јуном 2008.
године. То је остало само мртво
слово на папиру. Озбиљно заинте-
ресованих за куповину „Магно-
хрома“ није било. Наставили су се
штрајкови и протестне шетње, а
бивши радници су били у све горој
ситуацији. У мају је договорена
продаја „Магнохрома“ аустријској
фирми „РХИ АГ“, а како би се она
остварила бивши радници преки-
нули су штрајк и потписали да до-
бију 80 одсто зарада у укупном
износу од 500 милиона динара. Ме-

ђутим, радници се никада нису од-
рекли преосталих 20 одсто зарада и
сматрају да су тада преварени на са-
станку којем су присуствовали та-
дашњи министар економије
Небојша Ћирић, менаџер ау-
стријског концерна Франц Шулц и
бивши градоначелник Љубиша Си-
мовић. После тог састанка најав-
љено је да ће до 2015. године од
стране аустријске фирме бити уло-
жено 60 милиона евра и запошљено
400 нових радника. Од тога као што
видимо, нема ништа. 

Представници бивших радника
од тада су тражили  пријем код пре-
мијера, министра правде и послали
су 10 жалби уставном суду. Током
једног састанка у Београду Синиша
Мали  саветовао је делегацију „маг-
нохромаца“  да се позову на неура-
чунљивост приликом потписивања
уговора о исплати зарада. Ову ин-
формацију саопштио нам је пред-
ставник бивших радника Душан
Вукадиновић, који је додао да они
не морају да иду код лекара по по-
тврду о неурачунљивости, јер су то
заиста и били. Гладни и без при-
мања.  Последњих месеци сваког
уторка одржавали су се протести у
сали Скупштине града. Једини за-
хтеви су исплата преосталих 20
одсто зарада и пријем код министра
правде и премијера Србије, које
радници захтевају од маја. Како би
их примио заштитник грађана мо-
рали су да пошаљу потписе свих

радника са бројевима личних ка-
рата. Договор је био да у скупштин-
ској сали у Краљеву остану до
испуњења захтева.

-Ја сам једини који је био на
свих 8 састанака у Београду и ни-
када нисмо пристали на исплату 80
одсто зарада. Ја мислим да држава
мора да нам исплати тих 20 одсто
зарада. Обманути смо и 2008. и
2012. године. Ми смо 2012. године
даноноћно потписивали како би се
„Магнохром“ ослободио дугова
како би га фирма „РХИ“ купила. То
је била чиста превара пред изборе и
ми се никада нисмо одрекли пре-
осталог дуговања. Од Уставног суда
нисмо добили ниједан одговор на
наших 10 жалби што се тиче пре-
осталих 20 одсто зарада са кама-
тама. Наш правни заступник
послаће ургенцију Уставном суду
како би видели зашто нема одго-
вора. Сви наши папири са списком
свих радника који су тужили по-
слати су Агенцији за приватизацију
где се налази поименце колико се
коме дугује. То је у просеку 80.000
динара без камате по раднику, рекао
је Лазар Павловић, бивши радник
„Магнохрома“.   

Од како је 2003. године от-
почела приватизација предузећа у
Краљеву је без посла остало 15.000
људи. Све су то биле пропале и
штетне приватизације за које још
увек нико није одговарао

П.П.

ПРОТЕСТ БИВШИХ РАДНИКА „МАГНОХРОМА“

ТО ЈЕ БИЛА ЧИСТА ПРЕВАРА ПРЕД ТАДАШЊЕ ИЗБОРЕ

Никада се нисмо одрекли 20 одсто зараде, тврде радници

Краљевачка „Топлана“ је по-
тписник КFW програма рехаби-
литације даљинског грејања. Како
кроз КFW 3 програм није све за-
вршено, Топлана је заједно са гра-
дом потписала нови, КFW 4
програм, вредан око милион и
400 000 евра. За реализацију овог
програма узет је кредит чији је
рок отплате 10 година, а према
речима директора краљевачке
„Топлане“ то је био једини начин
да се омогући рехабилитација
целог система.

-Остало нам је близу 150
подстаница које треба да се за-
мене. То су застарели типови, не-
функционални, нема могућности
уштеда и у том смислу смо, по
том програму, у овој години већ
потписали уговор са предузећем
које ће испоручити подстанице

(укупно 147 подстаница).  „То-
плана“ ће са својом радном сна-
гом те подстанице монтирати,

надам се ове године, а ако не
стигнемо пошто је то велики
посао, онда настављамо следеће

године. Тиме ћемо заокружити
цео круг што се тиче замене под-
станица. Тиме добијамо најмо-
дернију варијанту подстанице
коју можемо да пратимо преко
аутоматике која је садржана у тим
компактним подстаницама, а то
се односи на целокупну регула-
циону опрему. Овим се омогућава
и даљински надзор и управљање,
као и даљинско очитавање.
Самим тим ће и грађани моћи да
уштедама кроз подстаницу  уш-
теде топлотну енергију у целом
објекту. Укупна цена подстаница
је око 450 000 евра, рекао је Дра-
ган Арсенијевић, директор ЈЕП
„Топлана“ Краљево. 

Из краљевачке „Топлане“
најављују да ће замена подста-
ница почети одмах по завршетку
грејне сезоне, а радови ће трајати

до почетка следеће грејне сезоне.
-Грађани не учествују фи-

нансијски у замени подста-
ница, јер „Топлана“ сноси све
трошкове, али кроз уштеде,
кроз смањење потрошње то-
плотне енергије,  ми сматрамо
да ће „Топлана у тих 10 година
исплатити кредит. Ми смо
анализирајући закључили да
морамо да уђемо у ту инвести-
цију, јер она сваком доноси
добро, а да ће уштеде које се
остваре ту целу инвестицију
исплатити, додао је Драган
Арсенијевић.

Постављање савремених
подстаница је предуслов за
наплату топлотне енергије по
утрошку, као и за повећање
енергетске ефикасности.

А.П

НАСТАВЉА СЕ ЗАМЕНА ПОДСТАНИЦА
„Топлана“

• Бивши радници “Магнохрома“ наставили су протесте у сали Скупштине града Краљева, a једини захтеви су ис-
плата преосталих 20 одсто зарада и пријем код министра правде Републике Србије 

Драган Арсенијевић, директор ЈЕП Топлана

• У седам градова у Србији 1.маја почеће замена старих топлотних подстаница у оквиру четврте фазе
Програма рехабилитације система даљинског грејања који финансира Влада Републике Србије и Не-
мачка развојна банка КFW
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Начелник Рашког управног
округа Небојша Симовић
најавио је у среду на конферен-
цији за новинаре да је  претход-
ног дана телефоном
контактирао са Миломиром
Главчићем, који му је потврдио
да ће донирати 500.000 евра за
куповину магнетне резонанце.
Исељеник из Србије и Канађа-
нин Миломир Главчић одлучио
се за донацију када је чуо да
Краљево планира организацију
донаторске вечери у оквиру
Дејвис купа, како би се прику-
пила средства за куповину маг-
нете резонанце.

-То је вест која ће свакако об-
радовати све грађане Краљева и
Рашког округа с обзиром да
знамо колико дуго се чека и ко-
лико је времена потребно да би
се извршили прегледи који не-
када и живот значе. На овај
начин ћемо решити тај велики

проблем, јер у целом Рашком
округу, на простору од 140 ки-
лометара, не постоји магнетна
резонанца која би решавала те
основне здравствене проблеме.
Набавком овог апарата свакако
да ће сви грађани имати могућ-
ност да се лече и то је господин
Главчић у телефонском разго-
вору и нагласио – за све грађане
без обзира на верску, политичку
и било какву другу припадност,
истакао је Небојша Симовић,
начелник Рашког управног
округа.  

Симовић је подсетио да је са
Главчићем раније разговарано о
изградњи 40 кућа за младе ви-
сокообразоване брачне парове и
парове са више деце, од кога
Главчић не одустаје, али да је
куповина магнетне резонанце
постала приоритет.

-Тај пројекат је у фази израде
идејног решења. Ми смо га по-

слали госпо-
дину Глав-
чићу и он је у
том телефон-
ском разго-
в о р у
напоменуо да
не одустаје од
тог пројекта.
Жели да по-
могне и у тој
инвестицији,
али да је пре-
познао да је
овог тренутка
много важ-
није и много
битније наба-
вити маг-
н е т н у
резонанцу, јер
ће и много
више људи
имати по-
требу за тим
апаратом, на-

гласио је Симовић.
- Ја  бих се  у  име грађана

Краљева захвалио господину
Главчићу,  јер  је  поред ове
донације за мост преко Ибра,
која  је  видљива,  ево он одлу-
чио да  поново донира сада
магнетну резонанцу,  ко ја  ће
свакако побољшати квалитет
услуга  у  Општој  болници у
Краљеву,  болници која  ће
бити на  регионалном нивоу.
Ми на локалном нивоу сара-
ђујемо,  радимо и  мислим да
до сада  није  било оваквих
помака  што се  тиче  локалне
самоуправе.  Верујте,  у  вели-
кој смо офанзиви, како према
Влади Републике  Србије ,
тако  и  према другима.  Овом
вешћу ова година је  лепо по-
чела ,  рекао  је  Томислав
Илић,  градоначелник Кра-
љева.  

Начелник Рашког управног
округа  Небојша Симовић
најавио је  наставак  разго-
вора са Главчићем како би се
одредили датум,  начин купо-
вине ,  тип и  модел магнетне
ресонанце.  Он је  рекао да ће
се  локална  самоуправа  по-
трудити да се ослободи дела
додатних трошкова попут ца-
рине,  као  и  да  ће  Краљево
имати магнетну резонанцу до
краја  маја .

-Договорили смо се са госпо-
дином Главчићем да имамо те
две варијанте које су могуће.
Једна је да он као донатор
уплати директно добављачу,

Сименсу или некој другој кући
која се озбиљно бави тим по-
словима. Или да ми као локална
самоуправа, заједно са Општом
болницом, распишемо тендер,
прибавимо све потребне по-
датке и онда транспарентно
објавимо која је понуда најбоља
и заједно са господином Главчи-
ћем пребацимо новац на рачун
града или болнице и извршимо
куповину, објаснио је Небојша
Симовић, начелник Рашког
управног округа.

Краљево је прошле године до-
било нови мост на Ибру, који
носи назив Главчићев мост. За
изградњу моста Миломир Глав-
чић је поклонио  милион евра, а
сада је одлучио да болници
купи магнетну резонанцу, коју
грађани Рашког округа чекају
годинама. Захваљујући нашем
суграђанину, новинару Миро-
љубу Дугалићу, контакт и пре-
говори са Миломиром
Главчићем у Канади и овога
пута били су плодоносни.

-Лежем и устајем са осмехом
уз осећај да се неко мојој по-
моћи тамо у Србији радује, пре-
нео је речи Миломира Главчића
наш колега Дугалић и наставио: 

-Сви ми јесмо на неки начин
заслужни, али је најзаслужнији
онај који даје новац, односно
дародавац и хуманиста Мило-
мир Главчић. Он је човек који је
имао живот за филмску причу,
за роман. То уосталом и пише у
аутобиографској књизи „Трн у
нози на дугачком штапу“. Човек
који је као сиромашни дечак и
сиротан без оца и мајке кренуо
у свет у потрази за парчетом
хлеба и скрасио се у Канади. Он
је лојалан грађанин Канаде, до-
приноси значајно тој земљи као
и други наши исељеници, али
никада није заборавио Србију и
свој родни крај. У последњих
неколико година уложио је овде
око шест милиона евра, градећи
цркве, путеве, мостове, Дом
културе и библиотеку у свом
крају, али и помажући рођаке,
децу, убоге, надахнуто је подсе-
тио Мирољуб Дугалић, допис-
ник „Политике“. 

Миломир Главчић је  Кана-
ђанин,  али Србија  у  којој  се
родио,  има по себно ме сто  у
његовом срцу и  мислима,
иако од  краја  Другог  свет -
ског рата никада није  дошао
у родни крај ,  околину Јоша-
ничке Бање.

Виолета Симовић

Миломир Главчић поново шаље помоћ Краљеву

ПОЛА МИЛИОНА ЕВРА ЗА МАГНЕТНУ РЕЗОНАНЦУ

Миломир Главчић из Канаде
скоро пола века помаже свој зави-
чај,  своје земљаке и Србију. Шаље
новац угроженим појединцима, фи-
нансирао је градњу путева, цркава,
дома културе...О његовом трошку у
Краљеву, преко Ибра, саграђен је
мост. Увек истиче да то ради из ху-
маности и патротизма, па је то
чинио и кад њему самом није пре-
тицало, а и данас када је један од
најбогатијих Срба у овој далекој
земљи Канади.  

Кад се све сабера поклонио је ми-
нулих деценија око шест милиона
евра. Годинама помаже око шезде-
сет домаћинстава, својих 160 ро-
ђака. Затим  је  небројано пута
помагао младе на школовању, сту-
денте, старије у невољи, болесне,
избеглице, расељенике...Финанси-
рао је 2007.године градњу цркве и
црквеног комплекса у селу Ковачи,
а исте године послао је новац и за
градњу пута од Ковача до те цркве.
Затим се одлучио да помогне и
градњу цркве у суседном селу Же-
рађу. Онда је улагао новац за асфал-
тирање пута до те цркве и гробља и
мештани Жерађа су ту са-
обрћајницу назвали његовим име-
ном. Пре две године је његовим
новцем плаћена реконструкција
пута од око три километра, који
води од главне магистрале до села
Ковача. Затим је око три стотине хи-
љада  евра уложио у градњу једног
објекта у Јошаничкој Бањи од око
600 квадрата, који сада служи гра-
ђанима као дом културе, а ту се на-
лази и библиотека и дечији вртић.
Улаже и у очување културе и тради-

ције нашег народа, здушно помаже
КУД из овог краја који би се због
недостатка новца сугурно угасио.
Одлучио је и да помогне и град који
није његов ужи родни крај па је

Краљеву, граду погођеном земљот-
ресом, даривао милон евра за
градњу моста преко Ибра.

Иначе, више пута смо писали  да
је животни пут Миломира Главчића
попут неке филмске приче. Јер је из
родних Попа, изнад Јошаничке
Бање отишао давно, као сироче у
потрази за парчетом хлеба. Мало је
шегртовао у Београду, а одмах
после рата, не мирећи се са једним
случајем велике неправде, из војске
је чамцем преко Преспанског језера,
,,отпливао'' у Грчку. Онда га је пут
одвео у Италију па у Канаду, где се
скрасио у граду Нијагара Фалс.
Бавио се многим пословима, био

металац, столар, рудар и само
својим радом и умећем покрај
Нијагаре стекао је два хотела, био-
скопску дворану, велику површину
земље... Тако вредан и проницљив,

снашао се и у бизнису, знао је када
да купи и када да прода и сада је
тамо један од најбогатијих Срба.
Иако у Србију после поменутог од-
ласка никад није долазио његова
жеља да помаже свој завичај и
народ постајала је све јача. На
наше питање зашто то чини увек
одговара: ,,Знате, ја сам срећан,
пресрећан...У кревет одлазим
насмејан и тако данима живим
од помисли да сам некоме убла-
жио невоље, олакшао живот и
да се тамо далеко, у мојој
Србији неко тој мојој помоћи
радују''.  

М. Дугалић

Животни пут Миломира Главчића

ГРАДИ И НАРОДУ ПОМАЖЕ

Миомир Главчић, добротвор и хуманиста

• Миломир Главчић, Канађанин српског порекла, који је већ донирао милион евра за мост преко Ибра, најавио је да
ће Краљеву поклонити пола милиона евра како би била купљена магнетна резонанца за градску болницу

Миломир Главчић са супругом Армелином
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Одржан Сајам туризма 

Сајам туризма у Београду је
једно од највећих сајамских де-
шавања у Југоисточној Европи.
Ове године на 37 по реду сајам-
ској манифестацији окупило се
1103 излагача из 50 држава.
Држава партнер овогодишњег
сајма су Уједињени Арапски
Емирати, а први пут се предста-
вила и карипска земља Јамајка.
Грађани су могли да искористе
сајамске попусте и резервишу
летовања и до 40 одсто јефти-
није. Грчка је и даље у фокусу
наших туриста, па су букирани
сви аранжмани на попустима.
Под окриљем Сајма туризма ис-
товремено су одржани Сајам
угоститељске опреме и Међуна-
родни сајам вина. 

Туристичка организација
Краљево традиционално се
представила на сајму, а ове го-
дине акценат је стављен на
спортски туризам. Краљевачки
штанд био је врло посећен дру-
гог сајамског дана, а један од
разлога је и најава Дејвис куп
меча између Србије и Хрватске.
Презентација Краљева отпочела
је промотивним филмом о тури-
стичким потенцијалима нашег
краја. Промоцији туризма у
Краљеву присуствовали су гра-
доначелник Краљева Томислав
Илић, начелник рашког управ-
ног округа Небојша Симовић,
председник Скупштине Краљева
Сретен Јовановић, селектор те-
ниске репрезентације Србије
Богдан Обрадовић, државни
секретар за туризам др Лукре-
ција Ђера и народни посланици
Зоран Бојанић и Раде Јовић.

-Захвалио бих се свима који
су дошли на штанд Краљева на
Сајму туризма и свима који су
нам дали подршку. Добили смо
свесрдну подршку како за одр-
жавање Дејвис купа тако и за
развој туризма, како би Краљево
кренуло узлазном линијом.
Надам се да је ово само почетак
и да ће Краљево постати зна-
чајна туристичка дестинација у
Србији, рекао је градоначелник
Краљева Томислав Илић.

Од меча деценије у Краљеву
очекује се и повољан утицај на
привреду града на Ибру.   

-Краљево постаје центар ре-
гиона и свакако да се промоција
Краљева не заснива само на
мечу Дејвис купа, али је спорт
постао привредна грана. На те-
ниске мечеве доћи ће људи из
света бизниса који ће разгова-
рати са нама шта може од инве-
стиција да се спроведе. Ми већ
сада имамо активне разговоре о
улагањима у Краљево. Надам се
да ћемо тих дана успети да пре-
зентујемо све што рашки округ
има од инфраструктуре, природ-
них богатстава, радне снаге и
свега што је потребно како
бисмо привукли инвеститоре.
Дејвис куп је неки вид отварања
Краљева у привредном смислу,
јер ћемо тих дана контакте пре-
творити у реализацију неких
нових радних места, што и јесте
била поента организације овог
спортског догађаја. Краљево
треба и мора да постане град у
који ће долазити људи из кул-
турног, јавног, спортског, а пре
свеге привредног живота. Тури-
зам јесте најпрофитабилнија
грана, где долази до најбржег
обрта новца, а наш први задатак
јесте да ставимо привреду у
Краљеву на „ноге“. Надамо се
да ћемо имати добре вести за
грађане Краљева, рекао је на-
челник Рашког управног округа
Небојша Симовић.

Организовање овакве спорт-
ске манифестације може под-
стаћи и развој других видова
туризма који нису довољно раз-
вијени на територији Краљева.

-Краљево је прави при-
мер једног града који је знао
своје потенцијале да искористи
на прави начин. Пример како
добра идеја уз сарадњу и енту-
зијазам може да уроди плодом.
То управо доказује и Дејвис куп
који ће се одржати између
Србије и Хрватске. Наши потен-
цијали су конгреси за мало веће
градове и спортска дешавања за
мање градове који привлаче ве-
лики број туриста. Краљево је у
року од 24 часа распродало све
смештајне капацитете, а добра
сарадња са суседним општи-
нама показала се у том тре-
нутку, јер су и они понудили
своје смештајне капацитете,
рекла је др Лукреција Ђери,
државни секретар за туризам.

Можемо слободно рећи да је
зарада од туризма на територији
Краљева дијаметрално супротна
туристичким потенцијалима
нашег краја. Бележи се да је у
свету све већи број верских ту-
риста који обилазе сакралне
објекте. Међутим, иако се у бли-
зини Краљева налази „долина
векова“ препуна манастира и
цркви из средњег века (од Кра-
љева до Рашке) тај вид туризма
још није добио место које заслу-
жује.

-Министарство трговине,
туризма и телекомуникације и
ове године ће расписати конкурс
за неповратна средства и најве-
роватније ће бити и повратних
средстава са повољном камат-
ном стопом. Ту су укључени ин-

фраструктурни пројекти и
пројекти за едукацију и обуку.
Надамо се да ћемо отворити те
конкурсе и надамо се добром
одазиву, а најпре се надамо доб-
рим и квалитетним пројектима,
додала је др Лукреција Ђери.

Селектор тениске репрезен-
тације Србије рекао је да се уна-
пред радује боравку у
краљевском граду, а од навијача
очекује да направе паклену ат-
мосферу у духу фер плеја која
ће водити „орлове“ до победе
над „коцкастима“. Иако су
Новак и другови могли да на-
пуне Београдску арену без про-
блема, управо су наши најбољи
тенисери желели да играју у
Краљеву.

-Посећивао сам кошаркашке
мечеве у Краљеву пре двадесет
година и свакако памтим каква
је тамо атмосфера. Сигурно је
да је Краљево један од великих
спортских градова и апсолутно
не сумњам да ће бити „паклена“
атмосфера. Очекујемо огромну
енергију која ће нас водити до
победе. Ми желимо да промови-
шемо спорт и изван Београада,
јер није само Београд Србија и
убеђени смо да је ово један
добар потез. Дејвис куп је у
рангу Олимпијских игара и по-
казаћемо да је организација и
сами мечеви нешто што треба да
види свет. Сигуран сам да ће
сваки Србин бити поносан што
смо овакво спортско дешавање
организовали у центру Шума-
дије. Убеђен сам да је то поче-
так наше нове мисије, а то је
освајање Дејвис куп титуле. Од
1. марта смо у Краљеву и
крећемо са припремама за меч.
Противника веома респектујемо
и на тај начин ћемо ући у меч,
рекао је селектор тениске репре-
зентације Србије Богдан Обра-
довић.

Са новом спортском халом у
којој је планирано организовање
и других међународних спорт-
ских такмичења, спортски тури-
зам се наметнуо као добра
прилика за веће приходе од ту-
ризма.

-Ми се трудимо да предста-
вимо комплетну туристичку по-

нуду града Краљева. Централна
тема и новост у односу на ра-
нија представљања наше орга-
низације на Сајму туризма јесте
промо филм који показује све
богатство којим располаже Кра-
љево. Свакако је то добро по-
знато, али увек треба подсећати
и радити на пропагандним ак-
тивностима. Ове године фокуси-
рали смо се на активни одмор и
спортски туризам. Што се тиче
активног одмора туристичка ор-
ганизација Краљево помаже ак-
тивности свих планинарских
друштва и удружења, рафтинг и
све оно што чини активни
одмор. А што се тиче спортског
туризма ових дана уверили смо
се у огромне могућности које
тај вид туризма доноси. Сви
смештајни капацитети у Кра-
љеву су распродати, а због вели-
ког интересовања у помоћ су
нам притекле комшије из
Врњачке Бање, Чачка и Кра-
гујевца и то нам показује значај
изградње инфраструктуре за
спортски туризам. Треба истаћи
и да Гоч ове године креће са по-
бољшањем својих капацитета
који током лета угости велики
број спортских екипа и то је још
један доказ да спортски туризам
побољшава све резултате у ту-
ристичком пословању, рекао је
директор ТОК-а Драган
Рајичић.

Овогодишњи Сајам туризма
привукао је 69.508 посетилаца,
750 медијских екипа, а Грчка је
продала све аранжмане са сајам-
ским попустом, што су све ре-
корди који су ове године
постављени. Са Сајма стижу и
добре вести о могућем домаћин-
ству најбољим српским тени-
серкама које би требало да своје
мечеве у ФЕД купу играју у
Краљеву. Позитивне су и про-
гнозе везане за омасовљавање
туризма, али за реализацију ве-
ликих туристичких пројеката
попут „Краљевграда“ и „Рижине
пруге“ потребно је доста вре-
мена и новца. Очекује се да
Србија ове године оствари 1,2
милијарде долара од туризма
што би представљало рекорд.

П.П.    

Интересовање за Дејвис куп меч искоришћено за комплетну промоцију Краљева

СПОРТСКИ ТУРИЗАМ ОТВАРА
ОГРОМНЕ МОГУЋНОСТИ

• У Београду је одржан 37. Сајам туризма, на коме су оборени рекорди по броју посетилаца, излагача и држава,
а забележен је и највећи број медија који су до сада пратили сајамско дешавање • Туристичка организација
Краљево имала је посећен штанд, а у центру пажње је био Дејвис куп меч између Србије и Хрватске 
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Одговарајући начин исхране и узгоја
домаћих животиња представља основу
за високо продуктивно сточарство. Ви-
сока продуктивност је могућа једино
уколико гајимо високо квалитетна грла,
хранимо их правилно и узгајамо у усло-
вима који задовољавају њихове физио-
лошке потребе. Данашњи узгајивачи
морају такође да воде рачуна о утицају
њихове производње на околину.

Брига о здрављу животиња и њихов
утицај на околину су веома важни било
да се ради о малим или великим фар-
мама, али треба истаћи да постоји
много више проблема које треба реша-
вати на великим него на малим фармама
где количина произведеног стајњака
може да буде толика де се не може по-
стићи процес природног рециклирања
храњивих састојака што резултира цу-
рењем и губитком храњиве материје, а
посебно азота.

Исправност хране је други аспект,
који ће убудуће играти врло важну

улогу приликом одабира производа од
стране потрошача.  Потрошачи захте-
вају производ који неће утицати на њи-
хово здравље. 

Одређивање заступљености домаћих
животиња на фармама - заступљеност
грла на фарми представља однос броја
свих врста и категорија стоке и распо-
ложивих обрадивих површина на
фарми. Овај однос је веома битан за
очување околине, јер указује колике су
објективне могућности фарме да пра-
вилно употреби сву годишње произве-
дену количину стјњака гајених грла, а
да при том не прекорачи максималну
препоручену стопу примене стајњака
по једном ха.

Прекомерно дозирање азота, фос-
фора и калијума путем ђубрива пред-
ставља ризик од загађења подземних и
површинских вода овим нутријентима
(азот је посебно склон испирању при
прекомерној или неадекватној употреби
стајњака) па зато у земљама ЕУ постоји

препорука, а у зонама угроженим од за-
гађења и законско ограничење у вези
унете количине стајњака.

Да ли фарма гаји адекватан број грла
стоке по ha расположивих обрадивих
површина, са гледишта очувања око-
лине може се утврдити израдом плана
управљања нутријентима за фарму. Уко-
лико овај износ прелази 170 kg / ha, фар-
мер треба да смањи број грла, купи или
закупи додатну обрадиву површину,
прода односно уступи вишак стајњака
или склопи дугорочни уговор са фар-
мама које немају довољан број грла за
производњу стајњака.

Унутрашње уређење стаја треба да
буде такво да подржава добре услове за
животиње и високу продуктивност.
Битни параметри за здравље животиња
су: Висина- за нове објекте препо-
ручена висина је не мање од 5m а код
мањих стаја 2,75-3m. (тов свиња-
2,70m). Расвета – на свакох 20m2
стајског простора изради 1m2 прозор-
ских површина. Вода за пиће треба да

буде обезбеђена у количинама и квали-
тету који одговара узгоју, нивоу про-
изводње и старосној доби одређене
врсте животиња. Пролази за храњење
да су направљени са неклизајућом по-
вршином која је отпорна на урин и дез-
инфекциона средства. Нагиб пода у
пролазима не треба да буде већи од 2%.
Простор за лежање животиња треба да
буде сув, да је термички изолован а та-
кође да буде отпоран на урин и дезин-
фекциона средства. Коришћење
простирке од сламе, пиљевине и др. до-
принеће удобности животиња. На
тржишту се данас могу набавити гу-
мени мадраци где није потребно кори-
стити простирку.

Поступање са стајским ђубривом
у стајама и изношење стајњака - ис-
паравање амонијака почиње одмах
након екскреције фецеса и урина. Про-
цењује се да само услед проветравања
стаја се губи око 10% азота. Губитак
амонијака зависи од фактора као што су
интервали изђубравања, сепарација
мокраће, величина површина у стајама
које су прекривене ђубривом, темпера-
туре унутар стаја и садржаја сирових
протеина у храни. Зато је важно да се
ђубриво износи из стаја и да се по-
вршина на подовима и зидовима која је
запрљана стајњаком сведе на минимум.

Површине у стајама запрљане
стајским ђубривом - испаравање амо-
нијака зависи од тога колике су по-
вршине стајњака изложене на
отвореном.Са мањих површина ће гу-
бици бити мањи него са већих.

Издвајање урина и температура у
стајама - највећи губитак амонијака по-
тиче из урина па је зато веома важно да
се он што пре уклони из стаје јер ће ис-
паравање амонијака бити мање. Губи-
так амонијака зависи и од температуре
у стајама. Смањењем температуре у
стајама са 15 на 100C емисија амо-
нијака се смањује чак за 40%.

Микроклима у стајама - сувише ви-
сока концентрација штетних гасова као
што је амонијак, сумпор водоник,
угљен моноксид, угљен диоксид, и ор-
ганска прашина има штетан утицај на
здравље и смањиће продуктивност жи-
вотиња. Амонијак - гас оштрог мириса
који се ослобађа из стајњака. Оштећује
слузокожу и дужим деловањем изазива
обољење плућа. Доласком у крвоток ве-
зује се за хемоглобин, што умањује
транспорт кисеоника и изазива анемију.
Сумпор водоник је врло отрован гас.
Настаје разлагањем протеина, утиче на
нервни систем и доводи до сметњи у
дисању. Има јак мирис који подсећа на
покварена јаја и може да изазове тро-
вање и у малим количинама које не
могу да се осете чулом мириса. Угљен
моноксид  је гас без боје и мириса, тежи
је од ваздуха и веома отрован, у
плућима се везује за хемоглобин, оне-
могућавајући преузимање кисеоника,
због чега настаје гушење. Угљен диок-
сид је нормалан састојак ваздуха. При
већој концентрацији изазива сметње у
дисању, а при дужем удисању доводи до
тровања и гушења животиња. Прашина
у објектима потиче од хране, сламе, по-
лена, плесни, паразита и др. Може да
буде носиоц живих микроорганизама

често и патогених. Осим што утиче на
здравље и прираст животиња штетна је
и по здравље фармера и век коришћења
опреме. 

Вентилација - путем вентилације се
регулишу важни параметри микрокли-
мата у стајама  као што су: садржај ки-
сеоника, температура ваздуха, садржај
влаге и концентрација штетних гасова у
ваздуху. Повећана влажност ваздуха
при ниским температурама код живо-
тиња има тенденцију да влажи длаку и
кожу што  омогућава преживљавање па-
тогених микроорганизама, чиме се по-
већава ризик појава зараза. Повећана
температура праћена високом влаж-
ношћу условљава респираторне теш-
коће и пораст унутрашње температуре
животиња. Сув ваздух суши слузокожу
дисајних путева па условљава отежано
дисање животиња. У зимском периоду
проблем је смањити влажност у стајама
јер узрокује знојење, брже размножа-
вање бактерија, а штети и конструкцији
објекта. Говеда се могу држати на ни-
ским температурама, али се не препору-
чује држање на температурама нижим
од 50C. Свиње су осетљиве на ниске
температуре па добар вентилациони си-
стем овде подразумева и грејање. Током
лета проблем је снизити температуру  у
стајама (не би смела да пређе 260C. 

Потреба животиња за кретањем -
препоручује се изводити стоку на пашу
од маја до септембра да би се побољ-
шало њихово здравље. Могућност да
животиња проведе неколико сати сва-
кога дана напољу повољно утиче на њи-
хово здравље.

Одлагање животињских лешева -
према регулативи сваки случај угинуле
животиње мора се пријавити надлежној
ветеринарској инспекцији. Инспекција
треба да испита лешеве и да даје упут-
ства у вези њиховог нешкодљивог укла-
њања. Животиње са заразним
болестима морају увек бити спаљене, а
само спаљивање контролише ветери-
нарска инспекција. Није дозвољено уги-
нуле животиње одлагати на дивљим
сметлиштима и местима за компости-
рање.

Ако надлежне ветеринарске службе
дозволе фармеру да покопа угинулу жи-
вотињу, пре покопавања животиња се
мора третирати на одговарајући начин
према прописима о нешкодљивом укла-
њању лешева (дезинфекционим сред-
ством). 

Квалитет животињских производа
- храните животиње хигијенски исправ-
ном храном. Треба избегавати биости-
мулативне прехрамбене материјале, с
обзиром да ће они утицати на друге
живе организме у животном циклусу.
Многи потрошачи су свесни ризика и
избегавају куповину хране произведене
уз помоћ стимулатора раста, а ово ће
умањити потребу за оваквим произво-
дима.

Препоручује се фармерима да живо-
тиње осигурају од више силе или било
које врсте болести или повреде живо-
тиња, пошто ће ово смањити њихову
економску штету.

Дипл.инж. Биљана Алексић
ПССС Краљево

СТОЧАРСТВО И ДОБРОБИТ ЖИВОТИЊА

ПРОБЛЕМИ НА ВЕЛИКИМ ФАРМАМА

Од марта 2012. година, када је до-
била статус кандидата за чланство у ЕУ,
Србија улаже велике напоре да осавре-
мени своју привреду , а једно од поља
на којима су потребна значајна прила-
гођавања је и сектор пољопривреде.
Заједничка пољопривредна политика
(ЗПП) Европе уређује тржишта и меха-
низме за многе пољопривредне про-
изводе, а интегрисање пољопривреде
Србије у ЗПП представља вишеструки
изазов.

Иако конвенционална пољопривреда
још увек чини окосницу пољопри-
вредно-прехрамбене индустрије у свим
европским земљама, органска пољо-
привреда постаје њен важан саставни
део. То је проистекло не само из веће
осетљивости потрошача у односу на пи-
тања заштите животне средине и бољих
државних програма, већ из тога што је
индустрија препознала да се ту фор-
мира велики и веома профитабилни сег-
мент тржишта.Тржиштима органске
хране у целом свету владају и управ-
љају исти економски принципи као и у
другим секторима. Тражња расте много
брже него домаћа понуда. А управо овај
тренд наводи привреду да потенцијале
производње органске хране преведе у
извозне могућности. Србија, која има
пољопривредног земљишта у изобиљу
и дугу агроиндустријску традицију,
може с разлогом очекивати да ће ове
предности претворити у извозне шансе
и да ће удахнути нову снагу домаћем
тржишту.

Србија има изузетне еколошке, кли-
матске и техничке услове да, поред тра-
диционалног јагодастог и осталог воћа,
производи поврће, житарице и уљарице
из органске производње, које су веома
тражене на међународном тржишту.
Међутим, газдинствима која се баве ор-
ганском производњом потребна је
помоћ при набавци одговарајуће меха-

низације, других техничких средстава и
капитала како би подигли производну
ефикасност до нивоа који им обезбеђује
конкурентност на националном, регио-
налном и тржишту ЕУ. Стога је кориш-
ћење Инструмента претприступне
помоћи за рурални развој (ИПАРД)
главна шанса за сектор органске про-
изводње у Србији, а ИПАРД програм је
усвојен од стране Европске Комисије
почетком ове године, и први позиви за
коришћење ових средстава кренуће по-
четком 2016.године. Уз инвестициону
подршку ИПАРД-а и произвођачи и
прерађивачи могу започети са подиза-
њем ефикасности производње и посте-
пеним јачањем улоге своје земље у
сектору органске производње Европе.

Шта је још потребно за развој орган-
ске пољопривреде у Србији? Органска
производња (еколошка, биолошка, ал-
тернативна), спада у нове, специјалне
технике гајења, која је настала као реак-
ција на еколошку деградацију, погор-
шање квалитета хране и угрожавање
здравља људске популације. Сматра се
да је потребно од три до седам година
да се извесне технолошке иновације
уведу у производњу. Дакле, неопходно
је константно радити на упознавању и
јачању свести производјача (као и по-
трошача) са значајем и могућностима
органске пољопривреде и органских
прозвода, како би се њен обим повећао.

Органска пољопривреда је про-
изводња пољопривредних производа уз
избегавање синтетичких материја, па та
производња не штети здрављу људи и
животиња, а преко правилног кориш-
ћења природних ресурса дугорочно
одржава продуктивност агроекосистема
и не оштећује природне екосистеме.

Органска пољопривредна про-
изводња задовољава строге стандарде у
складу са међународним нормама и на-
челима , где се сертификатом гарантује

да је производња у складу са строгим и
јасним процедурама, тј. сертификатом
се гарантује одређени квалитет.

Органска производња заснива се на
природним процесима и употреби ор-
ганских и природних минералних мате-
рија. Материје хемијско-синтетичког
порекла (минерална ђубрива, средства
за заштиту биља, регулатори раста у
сточарству и адитиви за сточну храну)
се не могу користити, осим у слу-
чајевима утврђених законом о органској
производњи и органским производима.
Органски стандарди забрањују упо-
требу генетски модификованих про-
извода.

Органска производња доприноси
унапређењу здравља и продуктивности
узајамно зависних заједница живота
земљишта, биљака, животиња и
људи.Она пружа заштиту природних
ресурса од загађења, дугорочно по-
већава и одржава плодност земљишта,
чува биодиверзитет (велики број разних
врста). 

Органска храна је здравствено без-
бедна, доброг укуса и мириса, високе
хранљиве вредности за људе и живо-
тиње, не садржи узрочнике бројних
опаких болести.

Органска пољопривреда помаже ру-
ралне заједнице, јер нуди алтернативно
тржиште органских производа по рела-
тивно приступачним ценама. Она пружа
велику могућност брендирања про-
извода као и промоцију агротуризма.
Ствара се мотив за удруживање про-
извођача како би се ефикасније кори-
стила оруђа за рад.

Производња здравствено безбедне
хране у систему органске производње
представља будућност светске пољо-
привреде. Зашто не би била и будућност
српске пољопривреде?

Зорица Здравковић, дипл.инж.
Саветодавац за

агроекономију,ПССС Краљево

Органска производња-значај и шансе

БУДУЋНОСТ СРПСКЕ ПОЉОПРИВРЕДЕ

 

           

     
      

    
     

  
     

     
  
     

     
     

    
     

    
     

    
    

  
-     

      
       
      

      
       
       
       

     
       

     
      
       

         
      

    
      

       
       
       
     

      
        

      
       

      
      

     
      
      

       
       

    
     

     
     

    
       
      

    
  

     
    

     
    
     

        

   
    

     
      
        

      
     
      

    
     

    
       

       
    

      
     

     
    
   

      
     

       
       

     
      

     
      

     
      

       
       

     
     

   
       

        
      

      
     

   
    
       

    
    

    

    
       
      

     
      

     
      

       
      

         
      

     
      

     
     

       
      

      
     

       
      

   
       

      
        

       
    

    
       
      
      

   
    

    
    све-

д     
   

   
    

    
      

     

  
             

              
               

     године смо крали и тако смо преживели

      

   
      

    
   

     
     

    
   

     
    

   
 

   
    

   
   

   
   

   
 

    
   

 
  

   2000 паклица цига-
р     

  

   
   

   
  

 
    

   
    

   
   

   
   

  
    

  
   

    
     

    
  

   
   

    
    

   
   

  
    

  
 

   
  

  

  
 

 
  

    
   3000 ли-

т   
 

  
   

 
    
  

   
   

     

   
  

   
   

    
    

  
    

  
 
     

  
  

  
 

 

   

  
  

   
    „Студе-

н   

  
   

      
    

  



727. фебруар 2015.

Краљевчанка Јелена (Кнежевић) Гашић говори о животу у време окупације (2) 

Напад на Краљево отпочео је истог
дана када је Немачка без објаве рата
подржана Италијом и Мађарском, 6.
априла 1941. године, почела са бом-
бардовањем Југославије. Забележено
је да је противавионска одбрана сру-
шила један авион код Краљева. Оче-
кујући окупаторе Југословенска
Војска минирала је све мостове на
реци Ибар и Западној Морави. Из
правца Крушевца 13. априла уз спора-
дичне борбе код Пљакиног шанца,
главне Поште, ушла је 60. моторизо-
вана дивизија 14. армијског корпуса.
Тада почиње тежак живот за грађане
Краљева. О овим тешким временима
у наставку интервјуа сведочи Јелена
Гашић.  

-Памтим само глад. Много смо
били гладни. Очеви су нам били стре-
љани и није имао ко да нас прехрани.
Моја мајка која је пре рата уживала
живот, ишла по забавама и одједном је
остала сама са децом. Није знала да се
снађе, јер је научила да добија све на
готово. Ми деца из страха да маму не
нападну Немци, желели смо да она
остане код куће, а ми ћемо да идемо
да крадемо где год шта стигнемо.
Крали смо само од Немаца! Никако од
наших људи! Мајка нам је рекла да ми
не крадемо и да је то све наше што су
они нама узели. Сви родитељи су тако
резоновали. С том мотивацијом смо
ми ишли у крађу. Нисмо имали ништа
и били смо гладни, голи и боси. Кад
стигне дуд или нека воћка ми се по-
пнемо на дрво и то нам буде једини
оброк. Стално су се мењале дивизије.
Буду по месец-два и одлазе. Кад крену
да се селе онда ми одлазимо да им по-
крадемо шта има. Крали смо дрва код
Риже, јер нисмо имали с чим да се
грејемо. Ми смо 4 године само крали,
јер од крађе смо живели. Старији су
обично обијали магацине, а ми деца
смо купили шта смо стигли. Немци су
били културни и нису дирали нас децу
и нису пуцали на нас. Када нас ухвате
у крађи пуцали су у ваздух. Бугари су
били најгори. Немци нису нападали
ни жене, рекла је Јелена Гашић.

Под окупацијом људи су се снала-
зили како знају, а појава „петоколо-
наша“ и сарадника са окупаторима
била је ретка, али и реална слика у
свим градовима, па и у Краљеву. Једна
народна пословица каже „Неком брат,
а некоме рат“.

-Краљевчани добро знају ко су били
петоколонаши, агенти и шпијуни који
су радили за окупатора. У њиховој
команди радио је Васић, познат
шпијун. Доста је било агената. Терзић
је био непријатељ број 1. Он је са не-

мачким командантом посматрао стре-
љање. Краљевчани знају за злогласног
капетана Терзића који је био немачки
слуга. Наравно, мрзело га је цело Кра-
љево. Не могу тачно да се сетим да ли

је у питању 1943. или 1944. година
када су га четници изболи бајонетима.
Била је огромна сахрана на којој су
присуствовали само Немци. Била је
велика помпа око сахране. Дан после
сахране краљевчани су отишли на
гробље да му се „одуже“ и није баш
лепо да вам кажем шта су урадили на
његовом гробу, присећа се Јелена
Гашић.

Немци су уводили и обавезан рад за
грађанство. Обично је то било чиш-
ћење касарне и остали прљави радови
које самозвани „аријевци“ нису же-
лели да раде. 

-Морала је да се среди касарна, јер
је долазила нова војска. Свака кућа
морала је да да једног члана за кулук.
Једна моја сестра била је удата у Ба-
њалуци, мој брат у партизанима. Моја
пет година старија сестра чим чује за
Немце, „падала би у несвест“. Маму
не смемо да пустимо. Ја се пријавим,
обујем високе штикле и дугачку ха-
љину. Прозивају моју сестру и ја се
јављам. Немац ме гледа и каже да сам
дате, на шта му ја одговарам да имам
петнаест година. Он одмахује руком и
каже да је свеједно. Љуштили смо
кромпире, па корама прекријемо
кромпир и када нас питају где то но-
симо, ми кажемо да је то за свиње. А
ми свиње нисмо имали, него је то
било за нас. Зарадим четврт хлеба и
маслац и цела моја породица једе,
рекла је Јелена Гашић.

Нису сви немачки војници били
огрезли у крви. Љубав је могла да по-
беди и најтврђе нацистичко срце.
Своја сведочења о животним причама

за време окупације наставља рођена
Краљевчанка.

-Била је једна девојка Црногорка
Дана. Тада је имала око 16 година. Ра-
дили смо у касарни код старог аеро-

дрома. Један „шваба“ је био стално
око ње. Једног дана чистила је канце-
ларију и после завршетка рада она
није изашла. Она је остала са тим
Немцем и добила је дете са њим. Ту
причу зна цела „Пиц мала“. Тај Немац
звао се Фукс и све је чинио за нас због
ње. Уколико нам треба неки посао да
преживимо ми идемо код Дане да
моли Фукса да нам да посао. Ми
срећни перемо и чистимо, јер знамо
да ћемо после да добијемо парче
хлеба и маслац. Ја сам носила по зими
вунене чарапе и нануле и преко Дане
Фукс ме пошаље код обућара да ми
направи ципеле. Тај Фукс је преживео
рат и долазио је у Краљево много го-
дина после рата. А Дана је доживела
тужну судбину. После ослобођења
дошли су и убили је. Пошто сам после
рата радила у СКОЈ-у сазнала сам ко
ју је убио. Били су то момци из „Пиц
мале“, а она је била главни доушник и
све информације које је сазнавала
преко Фукса је преносила партиза-
нима, пошто је била у Комитету у то
време. Настао је читав хаос када су
главни сазнали за убиство, јер је она
много учинила за ослободилачку
борбу, рекла је Јелена Гашић.

У следећем броју Ибарских новости
прочитајте последњи наставак  све-
дочења Јелене Гашић о савезничком
бомбардовању Краљева, разорнијем и
од нацистичког бомбардовања, из-
градњи Краљева након ослобођења и
разочарењу које је Јелена годинама
касније доживела у систем за који је
радила и у који је веровала.

П.П.

ПАМТИМ САМО ГЛАД
• Нисмо имали ништа и били смо гладни, голи и боси. Кад стигне дуд

или нека воћка ми се попнемо на дрво и то нам буде једини оброк •
Крали смо само од Немаца (мајка нам је рекла да је то све наше што су
они нама узели), четири  године смо крали и тако смо преживели

Много смо били гладни - Јелена Гашић

У свечаној сали Градске
управе у четвртак 5. марта од 12
до 20 часова биће организован
једнодневни сајам домаће хране
и пића под називом "Top food
day". Гости ће моћи да дегусти-
рају вино, ракију, кајмак, сир,
пршуту, сокове, природну воду
и мед, све произведено на тра-
диционалан начин и уз пошто-

вање стандарда Европске уније
(ХЦПП). 

На сајму учествује двадесе-
так излагача са подручја Кра-
љева, Рашке, Врњачке Бање,
Новог Пазара, Тутина, Горњег
Милановца и Чачка. 

Организатор сајма је Етно
центар "Гегула" уз подршку
Града Краљева.

САЈАМ ДОМАЋЕ ХРАНЕ И ПИЋА
Свечана сала Градске управе

Припадници Министарства
унутрашњих послова запле-
нили су  2000 паклица цига-
рета и пресекли још један
ланац трговине акцизном
робом.

На државном путу Косовска
Митровица – Рашка, припад-
ници Министарства су прили-
ком контроле аутобуса,
косовскомитровачке регистра-
ције, који саобраћа на линији
Косовска Митровица – Бео-
град, у одељку аутобуса наме-
њеном за одмарање возача
пронашли четири путне торбе
са 2000 паклица цигарета
марке „честерфилд“, без не-
опходне документације. 

Сумња се да пронађене цига-

рете припадају четрдесетого-
дишњем сувозачу са подручја
Лепосавића и да су набављене
на подручју АП Косово и Ме-
тохија ради даље продаје на
подручју Републике Србије.

Осумњичени сувозач је по
налогу основног јавног ту-
жиоца у Рашки саслушан, због
постојања основа сумње да је
извршио кривична дела недо-
звољена трговина и недозво-
љен промет акцизним
производима и против њега ће
бити поднета кривична
пријава. 

Цигарете су, уз потврду,
привремено одузели припад-
ници пореске управе.

ПРОНАЂЕНО ДВЕ ХИЉАДЕ
ПАКЛИЦА ЦИГАРЕТА

Припадници Мини-
старства унутрашњих по-
слова су у Баљевцу код
Рашке запленили  3000 ли-
тара базног уља.

Приликом контроле
комби возила, новопазарских
регистарских ознака, којим је
управљао двадесетседмого-
дишњи возач из Рашке, поли-
цијски службеници су
пронашли 3000 литара базног
уља, без неопходне докумен-
тације. Сумња се да је уље

било намењено препродаји на
подручју Краљева. 

Осумњичени возач је по
налогу основног јавног ту-
жиоца у Рашки саслушан, због
основа сумње да је извршио
кривично дело недозвољена
трговина и против њега ће
бити поднета кривична
пријава. 

Уље и комби су, уз по-
тврду, привремено одузели
припадници пореске поли-
ције.

ЗАПЛЕЊЕНО ТРИ ТОНЕ
БАЗНОГ УЉА

Недозвољена трговина

Недозвољен промет акцизним производима

Црвени крст  Краљево,
Актив добровољних давалаца
крви Шумарице и Трансфузија
крви Опште болнице  „Студе-
ница“  Краљево,  организују

акцију  добровољног  давања
крви,  у  суботу,  28 .фебруара ,
од  9  до  13  часова  у  про сто-
ријама Основне  школе  у  Шу-
марицама.

ШУМАРИЦЕ

АКЦИЈА ПРИКУПЉАЊА КРВИ
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У сусрет Дејвис куп мечу

Дејвис  куп меч тениских ре-
презентација  Србије  и  Хрватске
одржаће се у Краљеву од 6.  до 8.
марта,  у новој  Хали спортова.  А у
оквиру одржавања овог  меча,  са-
ветник градоначелника  Краљева
за  културу Милош Милишић,
најавио је  бројне  догађа је  из
области културе.  

-  У Народном музеју Краљево,
5 .  марта  биће  отворена  изложба
полудрагог и драгог камења.  То је
јувелирско богатство  Србије ,  а
њу припремају  профе сори са  Ру-
дарско-  геолошког  факултета  и
има изгледа,  пошто се та  изложба
ради у сарадњи са Тениским саве-
зом Србије ,  да  ће  је  отворити
Новак Ђоковић.  Народна библио-
тека  такође  припрема сет  заним-
љивих програма,  као  и
краљевачко позориште ,  а  ја  из-
двајам премијеру  , ,Чаробњак из
оза”,  представу за  децу,  заказану
за  28  фебруар,  а  го стоваће  Кња-
жевско-  српски театар  из  Кра-
гујевца и крушевачко позориште.
Све  расположиве  галерије ,  мис-
лим на Галерију удружења , ,Мар-
жик”  и  на  Галерију  културног
центра  Рибница ће  такође  имати

занимљиве изложбе.  Био скоп
, ,Кварт”  такође  припрема заним-
љиве  програме,  једну ревију
спортског  филма која  ће  тра јати
од 1.  до 8.  марта.  А у четвртак,  5 .
марта,  од 21 час на Тргу српских
ратника  концерт  ће  одржати чу-
вени Дејан Петровић и његоб Биг
бенд и  то  ће  бити један музички
догађај  прве врсте за  Краљевчане
и све   оне  наше го сте  који  ће  у
Краљево доћи поводом тениског
меча  између Србије  и  Хрватске ,
рекао је  Милош Милишић,  савет-

ник градоначелника  Краљева  за
културу.

Ј     
Дејвис  куп меч је сте  специјализо-
вани подсајт,  до  којег  можете  доћи
преко са јта  Туристичке  организа-
ције Краљево,  а  израђен је са циљем
пружања обиља информација  веза-
них за спортске детаље овог меча.  А
како ускоро можемо очекивати и ве-
лики број гостију,  овај  подсајт ће их
упутити и на све туристичке потен-
цијале нашег града.

Н  

КОНЦЕРТ ДЕЈАНА ПЕТРОВИЋА

У току су изложбе у не-
колико краљевачких гале-
рија .  Изложба
филигранских радова  Го-
рана Ристовића у Народном
музеју Краљево,  затим у Га-
лерији  КЦ „Рибница“  из-
ложба „Иконе“  чији  су
аутори из  школе  мозаика  и
иконописања Љиљане
Ривић,  као  и   Изложба ра-
дова краљевачких уметника
у Галерији  Удружења ли-
ковних и примењених умет-
ника Краљево.

Синоћ је  у  био -
скопу „Кварт“  почело при-
казивање играног  филма
„Бићемо прваци света“.

ПЕТАК 27.  фебруар 
Радуј  се  тенису,  наши на
сцени су
(програм посвећен тениској
игри у Краљеву)
Народна  библиотека  “Сте -
фан Првовенчани”  у  19 ча-
сова.

СУБОТА 28.  Фебруар
Чаробњак из  Оза  (пред-

става за  децу од 12 и 18 ча-
сова)
Премијера  у  Краљевачком

позоришту 

НЕДЕЉА 1.  март (до  8 .
марта) 
Ревија спортског филма
Биоскоп Кварт 

УТОРАК 3.  март 
Концерт  ученика  Музичке
школе
Краљевачко позориште у 19
часова

СРЕДА 4.март 
Концерт  ученика  Музичке
школе
Краљевачко позориште у 19
часова

Од 4.  до 17.  марта 
Изложба Друга страна огле-

дала
Аутор:  Милена Милосавље-
вић
Галерија  Културног  центра
“Рибница”

ЧЕТВРТАК 5.  март 
Изложба полудрагог  и  дра-
гог камења
Народни музеј  Краљево (до
15 марта)

Рогоња (рене сансна  коме-
дија)
Краљевачко позориште у 20
часова
Концерт  "Дејан  Петровић
биг бенд"
Трг  српских ратника  у  21
час

СУБОТА 7.  март 
Преваранти у  сукњи (коме-
дија) ,  Књажевско-српски
театар Крагујевац
Краљевачко позориште у 20
часова

ИЗЛОЖБЕ, ФИЛМОВИ, 
ПОЗОРИШНЕ ПРЕДСТАВЕ

 
  
   
 

  
   

  
    
  
  

  
  
   

 
  

 
  

      
    

     
     
    

    
     

     
    

    
     

    
    

       
     
      

  
     
       
      
      

     
     

        
      

      
     
       

    
    

      
  

      
    
     

    
     

      
     

     

      
   САСТАНАК СВИХ РЕЛАВАНТНИХ ЧИНИЛАЦА ПОТВРДИО ДА ЈЕ КРАЉЕВО СПРЕМНО ЗА ДЕЈВИС КУП МЕЧ СРБИЈА-ХРВАТСКА

Организација великог догађаја
какав  је  тениски меч Србија-
Хрватска  није  лака  и  захтева
много  рада  свих градских струк-
тура.  У уторак је  одржан састанак
на коме се говорило о свим аспек-
тима организације  предстојећег
догађаја .

-Одржали смо састанак са без-
бедно сним структуама,  са  град-
ским и  републичким
инспекцијама,  као  и  челницима
јавних предузећа,  али и одбора за
пратеће  културне манифе стације
овог  догађа ја .  Били су  присутни
сви који  на  било који  начин уче -
ствују  у  организацији  на јвећег  и
најважнијег  спортског  догађаја  у
историји  града .  Јединствена  је
оцена да смо урадили много,  да је
град спреман,  иако смо све сни да
ми у овом времену не можемо све
што би смо желели да променимо.
Став  и  обавеза  је  да  Краљево и
цели Рашки округ  представимо у
најлепшем светлу.  Ово је  догађа ј
свих нас ,  свих грађана  и  морамо
као добри домаћини да  покажемо

да ми хоћемо,  можемо и умемо да
привучемо го сте ,  да  се  они овде

о сећају  као  код куће  и  да  је  Кра-
љево спремно да организује овако
значајне  и  велике манифе стације ,
нагласио је  Небојша Симовић на-
челник Рашког управног округа.

Краљево се мора представити

у најбољем светлу,  што неће бити
лако,  јер многе ствари не могу да

се ураде у кратком периоду.  Ипак,
много  зависи од  људи,  а  Краљев-
чани су  своју  го стопримљиво ст
кроз историју показали више пута.
И сада  се  очекује  да  сви да ју  до-
принос бољој слици Краљева пред

очима бројних гостију из  земље и
иностранства.

-Код куће  увек  дочекујемо
госте са осмехом,  у  одличном рас-
положењеу,  са  жељом да  се  наши
гости осећају још пријатније.  Тако
треба да урадимо и овога пута,  да
учинимо да се го сти из Хрватске и
из  других земаља у  региону о се-
ћају како се пожелети може,  да им
боравак у срцу Шумадије о стане у
тра јној  успомени и  да  га  се  на
најбољи начин сећа ју.  Очекујемо
го сте  из  јавног,  културног,  спорт -
ског живота,  људе који се озбиљно
баве  политиком.  Свима треба  да
покажемо наш дух,  дух  домаћина
из  Шумадије ,  Србије  и  да  они на
крају свега пожеле да поново дођу
нама у  го сте ,  да  опет  по сете Кра-
љево,  закључио је  Небојша Симо-
вић.

Челници града  и  Рашког
округа  су  по себно истакли да  ће
преко Дејвис  куп меча ,  организо-
вати донаторско вече како би град
на  Ибру коначно добио магнетну
резонанцу.

–  Уз  помоћ донатора  који  ће
бити у  нашем граду током Дејвис
куп меча организоваћемо донатор-
ско  вече  и  прикупити средства
којима ћемо набавити магнентну
резонанцу,  толико потребну овом
граду и  Рашком округу  који  је
нема.  То је  велики добитак од ор-
ганизације  и  одржавања овог  те-
ниског  меча у  Краљеву,   нагласио
је градоначелник Илић и додао:  

-По сао није  лак,  како је  то де-
ловало на  почетку.  Али изнећемо
све обавезе које  су пред нас став-
љене,  јер желимо да покажемо сав
спортски и туристички потенцијал
града ,  да  покажемо да  смо
спремни и за  више и боље,   закљу-
чио је  Томислав Илић,  градоначел-
ник Краљева.

Надлежне градске  службе и
челници града су јединствени у
ставу да је  Краљево спремно за
предстојећи Дејвис  куп меч
Србија-Хрватска и да ће органи-
зационо све протећи у најбољем
реду.

А  

Свима треба да покажемо дух домаћина из Шумадије

ГОСТОПРИМСТВО ДА ОСТАНЕ У 
ТРАЈНОЈ УСПОМЕНИ
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• У оквиру припрема за организацију Дејвис куп меча Србија-Хрватска начелник Рашког управног округа Небојша Симовић одржао
састанак са безбедносним структурама, локалним и републичким инспекцијским органима и представницима јавних предузећа
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ВАЖНИ БРОЈЕВИ ТЕЛЕФОНА

МУП 192
Ватрогасци 193
Хитна помоћ 194
Телефонске сметње 19771
Телеграми и међ. разговори 1961
Информације 11811
Служба буђења 19811
Војна хитна помоћ 1976
СОС телефон 355 607
АМС 1987
ПУКраљево                        364 000
Саобраћајна полиција 364 014
Општина Краљево 306 000
Правна помоћ 306 048
Железничка станица 313 555
Аутобуска станица 313 444
Електродистрибуција - диспечер   322 892
Водовод - диспечер 307 100
Топлана - диспечер 314 888
Чистоћа - диспечер 362 202
Болница 301 988
Дом здравља „Рибницa“ 372 070
Дом здравља „Женева“ 323 797
Дечја поликлиника 301 729
Музеј 315 350
Народна библиотека 321 377
Краљевачко позориште 311 322
Туристичка организација Краљева 316 000
Биоскоп „Кварт“ 311 571
Црвени крст  316 650
Ветеринарска станица 324 295

    

    
   

       
      
    
  

   
    
  

    
    

     
   

    
   

     
     

     
   

    
   

     
   

    
     

    
   

   
    

    
    

  
   

   
    

        
      

    
    

      
    

   оне  наше го сте  који  ће  у
К    

    
    

к  градоначелника  Краљева  за
к лтуру.

Још једна  новина  везана  за
Д вис куп меч је сте  специјализо-
в и подсајт,  до  којег  можете  доћи
п еко са јта  Туристичке  организа-
ц е Краљево,  а израђен је са циљем
п ужања обиља информација  ве за-
н х за спортске детаље овог меча.  А
к о ускоро можемо очекивати и ве-
л ки број гостију,  овај  подсајт ће их
у утити и на све туристичке потен-
ц але нашег града.

Нина Јојић
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Пред почетак
меча деценије за
град на Ибру, из-
међу тениских
репре зент аци ја
Србије и Хрват-
ске, који ће се
одржати у Кра-
љеву од 6. до 8.
марта 2015. го-
дине, почело је
сређивање и уми-
вање улица Кра-
љева. Издата су и
саопштења кому-
налне полиције о
сређивању те-
раса које гледају
на улицу, па је између осталог на
њима забрањено држање ормара и
каца за кисео купус. Око Трга
српских ратника сади се нова трава,
скидају се налепнице са саобра-
ћајних знакова и плакати политич-
ких партија који се годинама лепе
свуда по граду уочи избора. Питали
смо грађане Краљева како комента-
ришу сређивање града уочи меча.

-То је лепо. То би требало
стално да се ради. 

-Ја сам презадовољан овим што
раде и мислим да би требао да нам
град увек буде чист. Постоји немар-
ност и нас људи, али ово сређивање
је права ствар.

- Могло је сређивање да почне
мало раније. Може то и чешће да се
ради. Лепо је у сваком случају и
надам се да ће наставити са одржа-

вањем хигијене и после Дејвис купа.
-Лепо је. Требало би још боље

да буде и да нам град буде чистији и
да се престане са бацањем смећа по
улици.

-Много ми се свиђа што је по-
чело сређивање града. Тако би тре-
бало да буде увек, а не само пред
куп.

Краљевчани су сагласни и одоб-
равају уређивање града, али смат-
рају да тако треба да буде увек.
Иницијатива улепшавања града
може да Краљево врати у ред најлеп-
ших градова. Да подсетимо, Кра-
љево је у бившој Југославији добило
„Зелену плакету“ за најчистији и
најуређенији град. Од тада се доста
тога променило, али се надамо да се
могу вратити дани старе славе. Бар
што се тиче изгледа нашег града.

П.П.

МОЖЕ ТО И ЧЕШЋЕ ДА СЕ РАДИ
Краљевчани о сређивању града             

  
    

    
    

     
      

  

    
   

  
   

     
  

    
      

    
   

   
      

     
      

     
      
    

    
     

    

      
     

       
    

   
    

   
   

     
      

     
     

   
    

       
    

     

   
     

     
    
      

      
     

      
     

      
   

    
     
    

    
      

     
      
    

   
     

    
     

    

   натора  који  ће
б    у  током Дејвис
к   ваћемо донатор-
с    упити средства
к   вити магнентну
р   потребну овом
г    округу  који  је
н     добитак од ор-
г   авања овог  те-
н    љеву,   нагласио
ј   Илић и додао:  

-   к ,  како је  то де-
л    Али изнећемо
с    у  пред нас став-
љ    а  покажемо сав
с   чки потенцијал
г   жемо да  смо
с     и  боље,   закљу-
ч    ић,  градоначел-
н  

 дске  службе и
ч    јединствени у
с    ево спремно за
п  вис  куп меч
С  и да ће органи-
з   ћи у најбољем
р

А. Даишевић

       

    
 

ПЕТАК 6.  март -  од  13
часова

СУБОТА 7.  март -  од 14
часова

НЕДЕЉА 8.  март -  од 13
часова

Дворана  се   за  публику
отвара  70  минута  пре  сва-
ког првог меча за тај  дан.

Забрањено је :
-  уношење хране и пића у

дворану
-  уношење профе сионал-

них камера и фотоапарата
-  уношење предмета који

могу  од  стране  редарске
службе бити окарактери-
сани као  опасни (мотке  за
заставе и слично)

-  уношење пиротехнич-
ких средстава

-  забрањен је  улаз  о со-
бама у  видно алкохолиса-
ном стању

-  забрањено је  истицања
парола  и  натписа  било
какве  политичке  садржине
или парола  и  натписа  који

могу  имати увредљиву
садржину

За  разлику од  о сталих
спортова,  у  Дејвис куп так-
мичењу по стоје  правила
која  регулишу понашање
публике  и  ако  се  та  пра-
вила  не  поштују,  кажњава
се домаћи тим.

Бука  између сервиса  и

током поена ,  непристојно
навијање против го стујуће
екипе  могу  дове сти до  по-
нављања поена  или тежих
казни према домаћој екипи.

Молимо навијаче  да  под-
рже наш тим,  али да  увек
имају на уму тениско ферп-
ле ј  понашање!  "Ајмо,
ајде. . ."  фер и коректно

Дејвис куп меч тениских репрезентација Србије и Хрватске

СТРОГА ПРАВИЛА ПОНАШАЊА

               вић одржао
с             ћа

Увек имати на уму тениско ферплеј понашање
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Драгиша Младеновић
Крме

1950 – 2015.

Сахрана ће бити обављена 28.2.2015. год.
у 14 сати на Новом гробљу – Барутана у Краљеву.

С поштовањем породица Младеновић

Дана 25.2.2015. год. преминуо је наш драги супруг, отац и брат

у суботу 28. фебруара у 12 сати окупићемо 
се на Старом гробљу у Краљеву, 

са успоменама и сећањем на његово 
драгоцено постојање у нашим животима

С љубављу, поштовањем и неизмерном тугом његови Зора, Маја и Милан

Шест месеци није са нама наш

Милан 
Сератлић

Живојин – Живан
Секулић

28.02.1999 – 28.02.2015.

Време које пролази никада неће донети
заборав нама који смо те волели.

Твоји: Мила, Влада, Мића, Жића, Јелена и Жика

Иако је толико времена прошло и даље си у
нашим срцима.

Мајка Рајка, отац Радиша, брат Душан,
снаха Данијела,

братанац Никола и братаница Невена

Дана 25.02.2015. 
године навршило се
четрнаест тужних 

година
од смрти нашег драгог

Пре 16 година уснуо је вечни сан наш вољени

Бранка – Буцка 
Ђурковића

Син Борисав и ћерка Биљана 
са породицама

Сећање
28.02.2005 – 28.02.2015.

Славка Вучетић
из Краљева

Остаће увек у нашим срцима.
Зорица, Душан и Џо

Сећање
наша драга

Невенка – Нена 
Стевановић

рођена Миленковић
2005 – 2015.

• Продајем мање, комплетно
сређено сеоско домаћинство у
Совљаку.
036/ 420 581

• Продајем дечију гардеробу,
величине до 16 година. За
дечаке и девојчице, добро очу-
вана. Цена по комаду 200,00
069/ 32 86 202

• Продајем врло повољно абрих-
тер, кавезе за 600 носиља, ко-
сачицу за брде пределе, са
једним точком.
036/ 373 284; 
060/ 373 2 841

• Продајем детелину (тројку),
балирану и вечтачку траву са
цмиљем.
036/ 5 857 678

• Продајем сено, балирана дете-
лина (тројка), ливадско.
036/ 871 102; 
063/ 703 64 13

• Откупљујем старе и дотрајале
аутомобиле, продајем делове за
југо, ладу и заставу и нудим
услуге ауто шлепа.
069/ 271 0 966

• АЛУ и ПВЦ столарија, израда и
уградња са обрадом шпалетни,
као и све врсте грађевинских
радова. Фирма са преко 20 год.
искуства.
036/ 356 505; 
063/  374 559

• Потребни радници за рад у де-
стилерији.
064/ 649 59 19

• Кардиолошка ординација
„Свети Јован“ Краљево, Акција
до 80% у марту
- ултразвук срца, абдомена, ка-
ротида, штитасте жлезде –
укупно 1.500,00дин.
- 12 канални ЕКГ Холтер –
3500,00дин.
- Холтер притиска 2.200,00
036/ 3324 855

• ПВЦ И АЛУ столарија
- једнокрилни прозори већ од 49
еура, двокрилни прозори већ од
104 еура, једнокрилни балкон-
ски већ од 101 еура, двокрилни
балконски већ 158 еура, ро-
летне, комарници, роло гаражна
врата, хармоника врата, вене-
цијанери, тракасте завесе.
064/ 163 79 35

МАЛИ ОГЛАСИ

ЧИТУЉЕ И ОГЛАСЕ 
ПРИМАМО ДО ЧЕТВРТКА 
У 10 САТИ НА ШАЛТЕРУ 

У ПРИЗЕМЉУ ДОМА ДРУШТВЕНИХ 
ОРГАНИЗАЦИЈА 

ТЕЛ. 312-505

И У МАРКЕТИНГ 
АГЕНЦИЈИ „ГОРАН“

МИЛОША ВЕЛИКОГ 14/1 У ПАСАЖУ
ПРЕКО ПУТА РОБНЕ КУЋЕ
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Предмет продаје је  следеца непокретност

1. Пословни простор Краљеву, ул Југ Богданова бр 2 (кула 1) са-
стављен од  од четири просторије у приземљу у укупној површини
од 64м2, све на КП.број 315 КО Краљево, број зграде 2, уписан у
лист  непокретности број 6890 КО Краљево.и заказује јавно над-
метање заинтересованих купаца за 16.03. 2015.год., које ће бити
одржано у просторијама даваоца огласа у Краљеву, хотел “ТУ-
РИСТ”, Трг Српских Ратника 1, са почетком у 12 часова.

Заинтересовани потенцијални купци могу обићи наведену не-
покретност у период од 11 до 16 часова, сваког радног дана од
дана објављивања овог огласа најкасније 2 дана пре одржавања
јавног надметања.

Давалац огласа за наведену непкретност одређује почетну цену
у износу од 1.300,00 еур/м2 у динарској протоввредности НБС на
дан одржавања јавног надметања.

Заинтересовани купци ће као услов за учешће на јавном над-
метању морати да уплате депозит у висини од 10% почетне цене

на текући рачун АД Србије, код пословнe банке најкасније 2 дана
пре заказаног јавног надметањао о чему ће комисији, која ће пра-
тити и спровести поступак јавног надметања, доставити веродо-
стојан доказ-налог за пренос или налог за уплату оверену од
стране пословне банке у оригиналу.

Са најповољнијин понуђачем ће по окончаном јавном надме-
тању и по уплати уговорене купопродајне цене умањене за износ
депозита бити закључен и пред надлежним органом оверен уго-
вор о купопродаји непокретности, у року од 8 (осам) дана од одр-
жавања јавног надметања.

Депозит ће, као бескаматни, након одржаног јавног надметања
бити враћен осталим понудјачима.

Давалац огласа задржава право да одустане од понуда датих на
јавном надметању у случају да уплате депозита и понуђене цене
буду ниже од напред наведене почетне цене.

За све информације можете се обратити на тел 036 322 366, 063
603 623

ФОРУМ УНИЈЕ ВОЋАРА И ПОВРТАРА ЦЕНТРАЛНЕ СРБИЈЕ
Први форум Уније воћара и повратра Централне Србије одржаће се у мулти-

медијалном центру КВАРТ у субота,  28.  фебруар,  са  почетком у 10 часова и 30
минута.

Јавно предузеће ''Србијашума'' Београд
Шумско газдинство ''Столови'' Краљево

Oбјављује
Лицитациону продају отпадног гвожђа преосталог од расходованих основних средстава у
орјентационој количини од 15000 кг. Почетна откупна цена износи 24,00 дин/кг. Лицита-
циона продаја одржаће се 12.03.2015. године у просторијама Шумског газдинства ''Столови''
Краљево са почетком у 10 часова.

Пријаве за лицитацију слати на адресу Шумско газдинство ''Столови'' Краљево, Ул.Инду-
стријскабр.28. 36000 Краљево, са напоменом на коверти ''Пријава за учешће у лицитацији
– не отварати''

Пријаве по огласу се примају до 10.03.2015. године до 12 часова.
Све детаљне информације можете добити на телефон 036/392-963 и 064/815-54-53. Особа
за контакт Алавук Љубомир дипл.инж.шум.

Акционарско друштво за угоститељство, туризам и трговину „СРБИЈА“ Краљево, ул.Милана Топлице 1, на основу
одлуке Одбора директора

ОГЛАШАВА
ПРОДАЈУ ПОСЛОВНОГ ПРОСТОРА ПУТЕМ ЈАВНОГ НАДМЕТАЊА- ЈАВНЕ ЛИЦИТАЦИЈЕ

Снајпериста
Од 26.фебруара до
4.марта - од 22:15
Жанр: драма, ратни
Трајање: 132 min Режија:
Clint Eastwood   Сценарио:
Jason Hall, Chris Kyle  Улоге:
Bradley Cooper, Sienna Miller

Бићемо прваци света
од 26.фебруара - од 17:30,
20:00 
Жанр: авантура, комедија,

спорт Трајање: 126 мин  Ре-
жија: Дарко Бајић  Сценарио:
Небојша Ромчевић  Улоге:
Страхиња Блажић, Милош Би-
ковић, Александар Радојићић

Звончица и чудовиште из
недођије 3Д
од 19.фебруара до
4.марта - од 16:00  Жанр:
анимирани, синхронизован,
3Д Трајање: 76 мин  Режија:
Steve Loter   Сценарио: Steve
Loter, Tom Rogers   Улоге:
Mae Whitman, Lucy

У понедељак, 2. марта, почиње упис првака
у ОШ ,,IV краљевачки батаљон” за школску
2015 / 2016 годину. Уписују се деца која су ро-
ђена у периоду од 1. марта 2008. до 1. марта
2009. године. Ове године у плану је да се упише
пет одељења првог разреда, па самим тим има
довољно места за све оне ученике чији роди-
тељи желе да их упишу баш у ову школу. 

Такође, 2. марта врши се и упис деце у при-
премни предшколски програм и планиран је
упис три групе, тако да места има довољно и за
све предшколце. Упис и заказивање тести-
рања које ће обавити психолог и педагог
школе врши се сваког радног дана код ад-
министративног радника школе у времену
од 10 до 13 часова.

УПИС ПРВАКА У ОШ 
„IV КРАЉЕВАЧКИ БАТАЉОН“

РЕПЕРТОАР БИОСКОПА ,,КВАРТ”
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У Београду је ,  у  СЦ Вож-
довац на Бањици,  прошлог ви-
кенда  одржан турнир у
организацији  Београдске  ка-
рате  федерације  (БКФ) на
коме је  наступило о сам так-
мичара  Карате  клуба  „Кинг“ .
У веома јакој  конкуренцији
освојено је  шест медаља.

Милена Вуко сављевић у
категорији  сениорке  апсо-
лутна  о својила  је  прво ме сто
у катама и друго место у бор-
бама.  Још четири такмичара
освојила су медаље у катама.

Андрија  Башчаревић о с-
војио  је  прво ме сто ,  Лазар
Гајић  и  Анђела  Радисавље-
вић били су  други,  док  је
Ђорђу Илићи припало треће

место.
На турниру је  учествовало

460 такмичара  из  45  клубова
из земље и региона.

Карате клуб „Кинг“

ШЕСТ МЕДАЉА ИЗ БЕОГРАДА

Драгојло Гоча Гојковић, групо-
вођа, са зборног места Крушкин
поток и Варевци предводио је у ловце
ловној формацији “потковица“ да пре-
траже  терен дужином планинског
венца  ка одредишту - ловачка чека
Старо Село и Црни врх. Групи  ловаца
секција Драгосињци, Рибница, Жича,
Врба и Ратина, Обрва, Чукојевац и
Витановац, придружили  су се  и чла-
нови Ловачког удружења „Војвода
Луне “ из Врњачка Бања и секција
Грачац, Вранеши и Подунавци. 

За   претрагу ловишта  Врбски
гај, Вранешки гај и један део  Отрока,
према  селима Драгосињци  и Мети-
коши, до Ловачког дома на Црном
врху, задужење је имао груповођа
Лазар Милутиновић, а Миланко  Ко-
вачевић и  Миодраг Ћирица из  Удру-
жења “Србијашуме“ имали су задатак
да у ловишту Србијашуме обезбеде
несметану потрагу и евентуални од-
стрел дивљачи.

Осамдесет и пет ловаца претра-
жило је  ловну површину од преко три
стотине хектара. Претрагу  су круни-
сали одстрелом  лисице, а  пуцано је
и на вука, али лукави предатор  избе-
гао је ловачку сачму. Поштован је Ло-
вачки кодекс, па блиски сусрет са
племенитом дивљачи која је у лово-
стају ловци нису „искористили“. Ван
одстрела су  срнећа дивљач, дивља
свиња и дивљи зечеви. 

Централну прославу  и дружење
организовали су Ловачко удружење
»Краљево», Ловачко друштво »Сто-
лови» и домаћин - секције»Драго-
сињци», под  окриљем  Ловачког

савеза Централне Србије. Сто триде-
сет  присутних у «Плавој сали» по-
здравио је Урош Ђоковић, председник
Ловачког удружења »Краљево». А
Драгојло Гоча Гојковић, након по-
здрава и захалности ловцима на
учешћу у завршном делу ловне се-
зоне, уручио је пехар и захвалницу
младом ловцу Николи Милићевићу, за
одстрел лисице. Завалнице је уручио
и Милоју Миладиновићу, командиру
Полицијске  испоставе Рибница, Сла-
вољубу Предолцу, председнику Ло-
вачког удружења »Војвода Луне» из
Врњачке Бање, Фудбалском клубу
»Јединство» Драгосињци, Миланку
Ковачевићу, представнику
«Србијашуме», најстаријем ловцу
Љубинку Вукадиновићу, недељнику
Ибарске новости, Регионалној телеви-

зији Краљево и РТВ»Мелос».
-Задовољан сам учешћем ловаца

у завршном делу ловне сезоне, по-
себно одазиву младих, који су били
бројни у лову. Драго ми је да се млади
брину да сачувају матични фонд,
свесни чињенице да је неплански од-
стрел узрок смањена  како племените
дивљачи, тако и штеточина у природ-
ном ланцу исхране. Потрудићемо се
да се за ловну сезону 2015/2016.го-
дину применимо још квалитетније и
да искористимо искуства стечена ове
године,  за Ибарске новости рекао је
Драгојло Гоча Гојковић, председник
Ловачког друштва «Столови».       

Бенд Зорана Павловића-Боћинца био
је на висини задатка, испуњавао је жеље
ловаца до касних вечерњих сати.     

М.Т.ТОДО     

ЗАВРШЕНА ЛОВНА СЕЗОНА
У ОРГАНИЗАЦИЈИ ЛОВАЧКЕ СЕКЦИЈЕ “ДРАГОСИЊЦИ “ 

Захвалнице ловцима, организацијама, тв кућама

Истанбул је  претходног ви-
кенда  био домаћин дворан-
ског  атлетског  првенства
Балкана  за  сениоре  и  вете-
ране .  Из  Краљева  су  пут
'Стамбола  кренули атлетски
ветерани Драган Нешовић и
Милан Матијевић и  кући се
вратили са пет медаља.  

У конкуренцији  млађих
ветерана (35-40 година)  Дра-
ган Нешовић је  освојио прво
ме сто  и  златну медаљу на
400 метара и сребрну медаљу
на дупло дужој  деоници.  

У конкуренцији старијих ве-
терана  (80-84  године)  Милан
Матијевић је  у  тркама на 400 и
800 метара стигао на циљ први
и о својио  златну медаљу,  а
онда  исти успех  о стварио и  у
дисциплини скок у даљ. Са три
златне  медаље актуелни
председник АК Краљево и
неуморни ветеран „краљице
спортова“  био је  на јсупеш-
нији  такмичар из  Србије  на
овом балканском првенству.

А.Д.

АТЛЕТИКА

ВЕТЕРАНИ КАО ВИНО

Милан Матијевић неуморни атлетски ветеран

*Ловна сезона 2014/2015.године приведена је крају, а током
сезоне поред  одстрела  племените дивљачи и  канивора органи-
зовани су плански одстрели штеточина - вука, лисице,  шакала,
куне и дивље мачке, са циљем да се обезбеди потребна  равнотежа
и пролећни мир за безбедну природну  репродукцију дивљачи

Карате клуб КИНГ и ове полу-
сезоне врши упис нових чланова у
почетничку групу, а по одлуци
Управног одбора клува упис и први
месец тренирања за нове чланове
биће потпуно бесплатни.

Клуб, који воде лиценцирани
инструктори и мајстори каратеа, за

веома кратко време постао је
бројчано водећи клуб у нашем граду.
Препознавши квалитет и правилан
приступ у раду, многи вежбачи из
других клубова су се прикључили
КИНГ-у па тако клуб данас има да-
леко најквалитетнији кадетски и
јуниорски тим у Краљеву. Карате
клуб КИНГ је члан Шотокан Карате
Савеза Србије, најмасовније карате
организације у земљи са преко 200
клубова.

Тренинзи за све категорије у

клубу су у трајању од 90 минута и
најмање 3 пута недељно, у сали Гим-
назије и сали О.Ш.“Димитрије Туцо-
вић“. Такође, са свим члановима
који имају деформитете кичменог
стуба или стопала, изводе се вежбе
корективне гимнастике након тер-
мина редовних тренинга у трајању

од 30 минута, што представља
јединствен програм рада са младим
спортистима, не само у нашем граду,
него и у региону.

Сви будући чланови могу
се јавити на телефоне 062/445-
276 и 065/200-24-45 или лично
у терминима одржавања тре-
нинга.

Све  детаљне информације
око термина можете погледати
на  званичном са јту  клуба  на
адреси www.karateklubking.rs

УПИС НОВИХ ЧЛАНОВА
Карате клуб „Кинг“

Успешан наступ такмичара ,,Кинга” на турниру у Београду



1327. фебруар 2015.

Краљевачка лепотица на десној
обали Ибра спремна је за Дејвис
куп, највеће и најзначајније так-
мичење у историји Краљева.
Вредни радници постављају под-
логу на којој ће се играти пред-
стојећи меч,а она је избор наших
репрезентативаца.

-Подлогу су бирали наши репрезен-
тативци, у питању је „рукорт“ под-
лога, као на Аустралијан опену, али ће
ова бити нешто бржа. Радови теку по
плану, очекујем да у среду све буде го-
тово што се тиче терена, јер већ у не-
дељу стижу играчи на тренинг. Што се
нас тиче све је спремно, остаје нам
још нешто радова у прес центру, али
до доласка наших репрезентативаца у
Краљеву, дворана и сви садржаји у
њој биће спремни како би требало да
буде 6. марта – каже Предраг Петро-
нијевић председник ТС Западне
Србије и Шумадије и заговорник идеје
да Краљево организује тенски меч у
оквиру прве рунде Дејвис купа. 

Саставни део сваког тениског меча
су и деца задужена за скупљање лоп-
тица. У пратњи родитеља деца са про-
стора целе Западне Србије и
Шумадије имала састанак са органи-

заторима.
-Имали смо први састанак са децом

која су дошла од Шапца, преко Новог
Пазара, Крагујевац до Крушевца,
дакле цела Западне Србија. Они ће
овде тренирати и пре самих играча,
све ћемо урадити да и овај сегмент
буде на високом нивоу – закључује
Предраг Петронијевић.

Генерално гледано Краљево, тенски

радници града на Ибру и целе Шума-
дије су спремни за спектакл, први
овакве врсте у овом делу Србије.
Осећа се атмосфера великог догађаја,
а што се улазница тиче оне ће се, по
цени од 5 хиљада динара за цео ви-
кенд, наћи у продаји у петак на билет
сервису нове спортске дворане у Кра-
љеву.

А. Даишевић

У новој спортској дворани у Краљеву постављена подлога за Дејвис куп меч

БРЖЕ НЕГО У МЕЛБУРНУ
- Постављањем подлоге и првим састанком девојчица и дечака, скупљача

лоптица, припреме за предстојећи Дејвис куп меч Србија-Хрватска  ушле у
саму завршницу.

Терен у новој дворани у Краљеву

Оно што ће Радош Чубрић
такође дуго памтити је свакако
прослава његовог 80. рођен-
дана. Било је то 20. јануара
прошле године. Било је то за
овог аса прворазредно изнена-
ђење које је организовала ње-
гова породица, пре свих
супруга Љубица и синови
Рајко и Радиша.

- Синови су дошли код
мене и позвали ме да дођем на
прославу некаквог "јубилеја"
БК Металац и да том приликом
поделим признања заслужним
члановима. Дуго сам се опирао
и нисам хтео да идем али ме је
супруга натерала па сам морао
чак и да обучем ново одело.
Умало се нисмо посвађали. 

Када је ушао у салу расто-
рана чекало га је великио изне-
нађење. Одједном су из разних
углова почели да излазе њему
познати ликови. 

- Били су тамо све сами
асови бициклизма из оне старе
добре Југославије. Сви окуп-
љени на једном месту. Никад
се боље нисам провео. Било је
весело,  каже Радош уз опаску
да је све ово било као мелем на
рану, јер је старост за њега
веома тешка и сурова.

Том приликом евоциране
су успомене на старе, славне
дане. Друштво је остало

заједно до дубоко у ноћ. На пи-
тање да ли би нешто мењао
после свега што је у животу
доживео, пре свега у спорту,
одговорио је.

- Почасни сам грађанин
Краљева и одликован сам и на
савезном нивоу Орденом за-
слуга за народ са сребрном

звездом. У једном моменту био
је проблем што нисам члан Са-
веза комуниста. То су после
предлога који је стигао
"одозго", у допису посебно
ставили акценат моји
"пријатељи" из Краљева.  Тито
је, тако кажу, том приликом
рекао да то нема никакве везе,
јер сам ја то заслужио као при-
меран и врхунски спортиста.
Ето због тога не бих ништа
мењао, осим година, наравно,
мало у збиљи мало у шали
рекао је на крају Радош Чуб-

рић који се и сада може видети
како бициклом шпарта,
најчешће Доситејевом улицом,
а неретко управо двоточкашем
одлази на спортске смотре које
се одржавају у околини Кра-
љева као што је, рецимо, Ново-
годишња атлетска трка у

Мрсаћу.
И за крај неизбежно пи-

тање. Коме Радош може захва-
лити за све што је постигао?

- Само мојој Љубици. Она
је подносила највећу жртву
свих тих година када сам био
активан. Радила је сама на
њиви, одржавала кућу поди-
зала и васпитавала синове. Уз
све то све време је стрепела за
мене, за моје резултате, за
здравље... А све је то доживља-
вала и када су синови кренули
мојим стазама и били у седлу у
Европи и свету. Она је скромна
и само каже: "Јесте била сам
жртва али срећна жртва!" 

Наредне године, Радош и

синови припремају још једно
велико славље. Тада и Радо-
шева супруга Љубица слави
"пунолетство", осму деценију
живота. За ова весеља заиста
вреди живети.

- к р а ј -

РОЂЕНДАНСКО СЛАВЉЕ ЗА ПАМЋЕЊЕ
ФЕЉТОН: ОСАМ ДЕЦЕНИЈА БИЦИКЛИСТИЧКОГ АСА РАДОША ЧУБРИЋА (7) ПИШЕ: СТОЈАН ПЕТКОВИЋ

Ски клуб Змајевац са Златибора
био је организатор такмичења на
Торнику које је окупило 70 так-
мичара из више клубова Србије. СК
Гоч из Краљева је наступио са десет
такмичара у различитим катаго-
ријама који су освојили три медаље.
У конкуренцији млађих пионира
Лазар Пантић је био трећи, док је
исти пласман остварила Ива Лазовић
код млађих пионирки. Најбољи плас-
ман остварио је Вељко Ђоровић у
конкуренцији старијих пионира где је
заузео друго место. 

- Ово је био још једна успе-
шан наступ наших младих так-
мичара. У односу на конкуренцију,
ми радимо у јако тешким, да кажем

скромним условима, али таленат и
могућности ове деце су велики и зато
ни резултати не изостају. Лазар Пан-
тић је био трећи у најјачој и
најбројнијој конкуренцији,а сребро
му је измакло за 0,03 секунде. Ива
Лазовић је тек други пут наступила
на званичном такмичењу, па је ме-
даља огроман успех. Наставићемо да
радимо максимално и верујем да
ћемо до краја зимске сезоне оства-
рити још боље резултате – наглашава
Ђорђе Симић тренер у СК Гоч из
Краљева.

Наредног викенда чланови СК
Гоч из Краљева наступиће на так-
мичењу на Златару.

А.Д.

МЕДАЉЕ И СА ТОРНИКА
СКИЈАЊЕ

Породица Радоша Чубрића на рођенданском слављу

Увек са бициклом

ЗЛАТНИ САТОВИ ЗА СИНОВЕ
Током каријере Радош Чубрић је добијао низ медаља и признања за

многобројне успехе. Најдражи у његовој колекцији били су златни са-
тови. 

- Када су се моји синови Рајко и Радиша женили поклонио сам им
по златан сат. Желео сам да их баш они носе и да им дају додатни мотив
у њиховим каријерама, које су такође биле успешне. 

Освајачи медаља са тренером Симићем
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Фудбалери краљевачке Слоге го-
стовали су у Ужицу где су одиграли
претпоследњи контролни меч у склопу
припрема за пролећни део првенства
Прве лиге Србије. По тешком, водом
натопљеном терену играчи обе екипе
приказали су допадљив фудбал и
најавили блиставије пролеће. Виђено
је доста лепих акција, ефектних уда-
раца на оба гола, али погодака није
било. 

У првом полувремену домаћини
су припретили два пута. Најпре је
Видић лепо упослио Јовановића који
је био непрецизан, баш као и Чанчаре-
вић минут пре краја полувремена, када
је са са 18 метара послао праву бомбу,
али је добро реаговао голман Слоге
Прековић. 

У међувремену, имала је и Слога
своје прилике. У два наврата Анђелко-
вић је могао озбиљније да угрози гол-

м а н а
Тасића.
На јпре
га је
М а р у -
ш и ћ
и д е -
а л н о
у п о с -
лио, а
п о т о м
је за
к о ј и
д е л и ћ
с е -
к у н д е
з а к а с -
нио да
л о п т у
с а
и в и ц е
ш е с -

наестерца домаћина упути ка голу. 
У наставку Ристић је са десетак

метара пребацио гол Слоге, а најбољу
прилику пропустили су за само неко-
лико секунди Лекић и Н. Јанковић.
Минут пре краја новајлија у тиму Кра-
љевчана, Корејац Јанг одлично је аси-
стирао Павловићу кога је у казненом
простору непрописно зауставио Нико-
лић. Са беле тачке шутирао је Ћуковић
и погодио пречку.

ПОВРЕДА АНДРИЋА
На самом почетку другог полу-

времена, после петнаестак минута
проведених у игрИ, повређен је фудба-
лер Слоге Ђорђе Андрић после дуела
са Босманом. Страдао је чланак десне
ноге и следи краћа пауза. 

ГЕНЕРАЛКА СА БАНОМ
Последња контрола пред меч

првог пролећног кола и гостовање
Јавора из Ивањице у Краљеву, за
Слогу ће бити дуел са српсколигашем

Баном из Рашке. До закључења овог
текста није било познато време и
терен на коме ће се играти овај сусрет,
заказан за викенд у граду на Ибру.

СЛОБОДА - СЛОГА 0 – 0  (0 – 0)
УЖИЦЕ - Стадион у Крчагову.

Гледалаца 150. Судија: Лазар Драш-
кић (Ужице)

СЛОБОДА: Тасић, Чанчаревић,
Бабић, Николић, Ристић, Босман,
Видић, Лекић, Ковачевић, Д. Јанковић,
Поповић. Играли су још: Мишић,
Пјевић, Црномарковић, Лазић, Чумић,
Манчић, Н. Јанковић, Пејовић, Богда-
новић

СЛОГА: Прековић, Бабић, Мила-
диновић, Зуцовић, Станојевић, Гор-
дић, Вулић, Марушић, Анђелковић,
Андрић, Атанацковић. Играли су још:
Пантовић, Перовић, Ћуковић, Радо-
ванчевић, Јанг, Павловић, Парезано-
вић

Текст и фото: С. ПЕТКОВИЋ

Фудбалери Слоге приводе крају припреме за пролећни део првенства

ВЕДРИ ТОНОВИ ИЗ УЖИЦА

У Првој лиги Србије група „Цен-
тар“ претходног викенда на програму је
било редовно 12. коло. Екипа Краљева
је као гост на куглани у Крагујевцу по-
бедила тим Рудара из Костолца резулта-
том 3 298 – 3 219 оборених чуњева.
Најзапаженији у победничком тиму био
је Мирослав Симеуновић са 575 оборе-
них чуњева, а у овом сусретусу још на-
ступили Бранислав Мирковић са 522,

Жељко Боровић са 546, Ђорђе Петровић
са 109, Предраг Воштинић са 548, Ви-
досав Симеуновић са 573 и Марјан Сен-
тивански са 425 оборених чуњева.

Краљево је у другом делу сезоне
остварило стопроцентан учинак и са 21
бодом и даље је на другом месту на та-
бели. Бод више има лидер Цар Лазар из
Крушевца. У наредном колу Краљев-
чани гостују у Нишу екипи Чаира.

А.Д

НИЗ СЕ НАСТАВЉА

Редовним 12. колом претходног викенда је
настављена Суперлига Србије за куглаше.
Краљевачки Ибар је на куглани у Кра-
гујевцу, као домаћин, поражен од екипе
Водовода из Крагујевца резултатом 3 186
– 3 332 оборена чуња. Зоран Крстић са 569
оборених чуњева је био најзапаженији у
пораженом саставу, у коме су још играли
Ненад Шушић са 521, Игор Воштинић са

509, Предраг Николић са 525, Александар
Лазић са 494 и Марко Кочовић са 548 обо-
рених чуњева.

Куглаши Ибра су са 2 бода последњед-
пласирани на табели,а у наредном колу
следи дуел са Металцем из Горњег Мила-
новца.

А.Д.

ПРВА ЛИГА СРБИЈЕ ГРУПА „ЦЕНТАР“ ЗА КУГЛАШЕ

СУПЕРЛИГА СРБИЈЕ ЗА КУГЛАШЕ

Детаљ са меча Слобода-Слога у Ужицу (фото: Столе)

• У претпоследој провери пулени Вељка Доведана играли са домаћом Слободом без голова • Ћуковић промашио
једанаестерац • Генерална проба са Баном из Рашке, у Краљеву.

После само три године по-
стојања АМСК КВ Рејсинг тим
остварио је фанстастичан резул-
тат. У прошлој такмичарској се-
зони освојена је титула у
националном шампионату на
кружним стазама, док је у
брдском шампионату екипа била
друга. То је само део разлога да
представнике и чланове овог
клуба прими градоначелник Кра-
љева.

- По први пут у исторји наш
град је добио екипног првака
државе. Поносни смо на оства-
рено у протеклој такмичарској се-
зони, наших 14 такмичара су дали
пун допринос да би смо сада при-
чали и овим резултатима. То је
наравно био разлог и овог са-
станка са градоначелником и
представницима градске управе.
Било је врло пријатно, свечано,
али смо разматрали и важне теме
око нове сезоне у којој би смо да
поновимо резултат из 2014. го-
дине – каже Милош Рогоњић ди-
ректор АМСК КВ Рејсинг тима.

Поред екипне титуле, КВ
Рејсинг тим се поноси и са две
пијединачне титуле Бранка Ћо-
пића у 1400 кубика и Предрага
Ламбаше у класи југо хибрид.

-Имао сам фантастичну годину.
Постао сам првак и на кружним
стазама и „на брду“. Успео сам у
брдском шампионату да освојим
три титуле за редом што ми је до-
нело „Златну кацигу“,а исти учи-
нак је имао и мој клупски друг
Бранко Ћопић. Све ово је резултат
великог рада и улагања како КВ

Рејсинг тима, тако и града Кра-
љева и поносан сам што сам титу-
лама и „Златном кацигом“ на
најбољи начин валоризовао уло-
жено. Очекујем да и ове године
остварим исти резултат, а посебно
бих волео да се трке врате на Бе-
рановац, јер то је стаза о којој
прича цео Балкан. Сви возачи
воле да се такмиче на Берановцу
– нагласио је Предраг Ламбаша
најуспешнији такмичар АМСК
КВ Рејсинг тима.

Планови за наредну сезону су
јасни, одбранити титуле и поку-
шати искорак више. У локалној
самоуправи су задовољни, јер
улагања према овом спортском
колективу су се вратила на
најбољи начин. Очекује се да се
сарадња настави.

-Сасвим је природно да се
после оваквих резултат сарадња
града Краљева и КВ Рејсинг тима
настави и у 2015. години. На овом

састанку смо највише речи посве-
тили инфраструктури, односно
аутодрому Берановац. Већ неко
време нема трка на стази која је
била појам и у великој Југосла-
вији. Мислимо да је дошло време
да вратимо за златна времена и уз
помоћ Владе Републике Србије и
АМСК КВ Рејсинг тим учинћемо
напор да Берановац што пре по-
ново буде ауто мото стаза,
најбоља у овом региону. То је још
један начин да допринесемо
бољој понуди Краљева, да нашем
граду буде боље и да поново бу-
демо на пијадасталу који Краљеву
и припада – јасан је био Томислав
Илић градоначелник Краљева.

Успех КВ Рејсинг тима још јед-
ном је подстакао и причу око
аутодрома Берановац који би у го-
динама које долазе поново могао,
као у златна времена, да буде цен-
тар ауто мото спорта на Балкану.

А. Даишевић

ГРАДОНАЧЕЛНИК КРАЉЕВА ПРИМИО ЧЕЛНИКЕ И ТАКМИЧАРЕ АМСК КВ РЕЈСИНГ ТИМ

ЗАЈЕДНО ПО НОВУ ТИТУЛУ

Шампионски аутомобил из АМСК КВ рејсинг тим

• Ауто мото спортски клуб КВ Рејсинг тим, овогодишњи првак државе
у националном шампионату на кружним стазама, на састанку са градо-
начелником представили резултате и планове за нову сезону.

ИБАР ПРЕСУШИО ПРЕД ВОДОВОДОМ
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После два везана пораза на госто-
вањима у Јагодини и Новом Саду,
Слога је у Краљеву играла са непри-
косновеним лидером КЛС. ФМП из
Железника је у „кутију шибица“
дошао са само једним поразом у 17
одиграних мечева и све осим победе
„лименки“ представљало је првора-
зредно изненанђење. Али кошарка и
јесте занимљива због тих изненађења. 

У најбољој игри ове сезоне ко-
шаркаши Слоге су надиграли и са-
свим заслужено победили лидера
кошаркашке лиге Србије. У протеклој
куп паузи Слога је остала без центра
Вулетића и чинило се да „бели“ не
могу да надоместе тај дефицит. Ипак,
пулени Зорана Петровића су играли
као један, борили се за сваку лопту до
последњег атома снаге и тако уложена
енергија вратила се на најбољи начин. 

На самом почетку утакмице до-
маћи су имали вођство од 9:4, а пред
крај прве четвртине ФМП је преокре-
нуо 13:15.

У другом периоду гледали смо
игру кош за кош у којој су са једне
стране доминирали Отовић и Тодоро-
вић, а са друге Добрић и Штурановић.
На велики одмор се отишло са вођ-
ством гостију (42-44), али је Слога све
надоместила у трећој четвртини. Овај
период игре Краљевчани су одиграли
урагански, направили су серију од 8:0,
па потом и 13:2, што је било довољно
и за прво опипљивије вођство у овом
мечу 55-46. Кошаркаши из Железника

нису имали одговор на овакву игру до-
маћих, деловали су безидејно, непре-
цизни у шуту, а домаћин је то све
зналачки користио.  Велика борбеност
и жеља кошаркаша Слоге подигла је и
публику на ноге. На почетку последње
четвртине Јокић је са линије слобод-
них бацања донео домаћим кошарка-
шима прву двоцифрену предност
70-59 и тада је све било одлучено.
Слога је зналачки одржавала вођство
и пуном мером се реванширала ФМП-

у за пораз из
првог дела се-
зоне. 

- Одиграли
смо јако добар
меч, најбољи
ове сезоне, же-
лели смо да у
сусрету са
ФМП-ом преки-
немо низ од два
везана пораза и
на изненађење
свих, у томе смо
и успели. Када
играмо овако
колективно, сви
за једног, победа
не може да изо-
стане – нагласио
је после утак-
мице најбољи
играч меча
Александар То-
доровић, цен-
тар Слоге.

У сарадњи са Николом Отовићем,
Слогин „чивијаш“ је био незадржив
под кошем екипе из београдског пред-
грађа. Добио је много дуела,а са неко-
лико потеза је подигао публику на
ноге.

- Пријају похвале, али искрено
ово је победа колектива. Заиста смо се
својски борили, оставили смо срце на
терену и у таквој игри увек неко ис-
кочи у први план. Сада сам то био ја,
сутра ће већ неко други, али битно је
да овако одиграмо у свакој утакмици
до краја првенства.

Разочаран после два везана по-
раза и лошим скором на табели, тре-
нер Слоге Зоран Петровић је рекао да
његов тим нема победничку црту, да
не уме да победи. 

- Е, сада смо демантовали и
нашег тренера. Имали смо много мо-
тива, жеље, публика је уз нас у свакој
утакмици и заиста је ово било Сло-
гино вече. Много ми је драга ова по-
беда. Она је плод и изузетне
атмосфере у екипи, великог дру-
гарства, као права породица смо. 

Тријумф против ФМП добија на
важности, али би био још већи ако би
Слога ушла у победничку серију. На
реду је „вечити“ комшијски дерби?

- Следи нам утакмица свих утак-
мица. Када играју Борац и Слога то
није обичан меч и ту сам лекцију брзо
научио у Краљеву. У првом делу се-
зоне смо изгубили пред нашом публи-
ком, тада смо имали много
персоналних проблема, али сада смо
спремни за двобој. Борац је у Чачку
фаворит, али пробаћемо да поновимо
издање из меча са лидером и да изне-

надимо још једном, зашто да не!? – за-
кључује Александар Тодоровић
центар Слоге који је против екипе из
Железника остварио индекс успешно-
сти 34.

ТАЧАН РЕЗУЛТАТ!
На крају утакмице Слога-ФМП

на семафору „кутије шибица“ стајало

је 84-74, што и јесте тачан резултат
који је поставио Петра Јокић, кошар-
каш Слоге, тројоком у последњој се-
кунди сусрета. Ипак, у званичној
статистици крајњи резултат је уписан
84-72, уз грешку и резултата последње
четвртине 16-13, уместо 16-15. За па-
сионаре статистичаре, резултат објав-
љен у овом извештају је тачан.

СЛОГА – ФМП 84:74 (20:19,
22:25, 26:15, 16:15)

Хала спортова. Гледалаца: 500.
Судије: Јовчић, Чукаловић, Весковић
(сви Београд).

СЛОГА: ВУЛИЋ 10 (10-5, 5 СК),
ТРТИЋ 2, СИМЕУНОВИЋ, ТОДО-
РОВИЋ 26 (10-8, 10 СК), РАДОЊИЋ,
Јокић 8 (3-2, 6 ск), Поповић 3, Отовић
20 (8-6, 8 ас, 5 ск), Тадић 15 (7-6, 9 ск,
4 ил). Нису играли Стефановић, Игру-
тиновић, Стаменић.

ФМП: ЧОВИЋ 4 (6 АС, 5 ИЛ),
ЛАЗАРЕВИЋ 7 (3-3, 5-0, 5 СК), ГУ-
ДУРИЋ 18 (8-2, 4 УЛ), ОСТОЈИЋ,
ШТУРАНОВИЋ 8 (7-3), Стојановић,
Ђукановић 4, Добрић 18 (7-5, 6 ск),
Пековић 11 (7-5), Симанић, Радовано-
вић 2. Није играо Мићовић.

А. Даишевић

КОШАРКАШКА ЛИГА СРБИЈЕ

СЛОГА СРУШИЛА ФМП
• У најбољој игри ове сезоне краљевачки кошаркаши победили лидера из Железника 84-74 • Тренутци одлуке у

трећој четвртини • Врхунска партија центра „белих“ Александра Тодоровића (индекс 34) • У редовном 19. колу
Борац (Чачак)-Слога (недеља 19ч).

Кошаркашице Краљева су наста-
виле победнички низ и у 9. колу
Друге лиге група „Центар“. У „ку-
тији шибица“ је декласирана екипа
Карабурме резултатом 93-48 (36-4,
19-14, 24-11, 14-19), чиме је по-
тврђена доминација „малених“ у
овом рангу такмичења. Изабранице
Игора Вујовића одиграле су сјајан
меч, поготово у првој четвртини када
су прегазиле ривала,а око 300 гледа-
лаца атрактивним потезима подигли
на ноге. И у овом мечу су најефикас-
није код Краљева биле Маријана
Пауновић са 25 и Наташа Филиповић
са 17 поена.

- Карабурма важи за једну од

бољих екипа у овом рангу так-
мичења. Ипак, ми смо убедљиво сла-
вили и показали да заиста имамо тим
кадар да се домогне елите. Свака
утакмица је нови изазов, свесни смо
да ће многи желети баш против нас
да одиграју најбоље и победе, али
нећемо им то дозволити. Искрено,
очекујем да остваримо победе у свим
сусретима до краја сезоне. Биће
тешко, али када је овај тим Краљева
у питању, не и немогуће – каже Игор
Вујовић тренер ЖКК Краљево.

ЖКК Краљево је први на табели
без пораза, а у наредном колу следи
гостовање екипи Лознице.

А. Даишевић

Друга лига група „Центар“ за кошаркашице

„МАЛЕНЕ“ ПРЕГАЗИЛЕ КАРАБУРМУ

Јунак утакмице Александар Тодоровић и капитен
Милан Тртић оверавају победу (фото: Столе)

ТАБЕЛА
1.Краљево 9 9 0 823:437 18
2.Љубовија 9 7 2 644:533 16
3.Тајм Аут 9 6 3 561:562 15
4.Лозница 9 5 4 572:506 14
5.Карабурма 9 4 5 610:593 13
6.Плеј Оф 9 3 6 478:675 12
7.Милешевац 9 2 7 558:635 11
8.Железничар 9 0 9 492:797 9

Претходног викенда одигране су
утакмице 17. кола Прве регионалне лиге
група „Запад“ за кошаркаше. Полет из Ра-
тине је као домаћин победио Прву Пето-
летку из Трстеника резултатом
85-81(22-13, 30-20,18-30, 15-18). Била је
ово врло битна утакмица за оба састава,
домаћи су боље одиграли прве две чет-
вртине, стечена предност била је довољно
за коналан тријумф, али је мало недо-
стајало да Полет од готовог направи вере-
сију. Упорни Трстеничани се нису
предавали, били су на домак поптуног
преокрета, али на срећу јединог краљевач-
ког регионалног лигаша, то се није дого-
дило. После овог тријумфа Полет је много
ближи коначном опстанку у лиги.

У наредном колу кошаркаши Полета
гостују екипи Свилајнца (недеља 19ч).

А.Д.

Прва регионална лига група „Запад“ за кошаркаше

ВАЖНА ПОБЕДА ПОЛЕТА
ТАБЕЛА 

1. Прибој 17 15 2 1488:1299 32
2. Златибор 17 15 2 1634:1254 32
3. Златар 17 12 5 1417:1336 29
4. Железничар 17 12 5 1367:1254 29
5. Шабац 17 11 6 1451:1378 28
6. Уб 17 9 8 1484:1399 26
7. Раднички 1950 17 8 9 1389:1318 25
8. Нови Пазар 17 8 9 1348:1369 25
9. Полет Ратина 17 7 10 1315:1375 24
10. Свилајнац 17 6 11 1341:1366 23
11. Студент 17 5 12 1226:1350 21
12. Слога (Д) 17 4 13 1247:1483 21
13. Прва Петолетка 17 4 13 1338:1537 21
14. Слога (П) 17 3 14 1161:1488 20

ТАБЕЛА 
1 ФМП 18 16 2 1516:1313 34
2 Константин 18 14 4 1482:1340 32
3 Војводина Србијагас 18 14 4 1448:1366 32
4 Тамиш 18 10 8 1361:1333 28
5 Вршац Свислајон 18 9 9 1481:1422 27
6 ОКК Београд 18 9 9 1489:1490 27
7 Смедерево 1953 18 8 10 1363:1410 26
8 Борац 18 7 11 1323:1333 25
9 Слога 18 6 12 1431:1452 24
10 Спартак 18 6 12 1391:1472 24
11 Јагодина 18 5 13 1281:1459 23
12 Напредак Рубин 18 4 14 1155:1331 22
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На теренима Винер Штетише суперлиге
одбојкаша претходног викенда одигране су
утакмице 16. кола. Краљевачка Рибница је го-
стовала у Љигу где по традицији игра не-
извесне утакмице и доста тешко излази на
крај са домаћим Спартаком. И овога пута ма-
лобројна публика у сали основне школе у гра-
дићу на Ибарској магистрали видела је
класичан одбојкашки трилер у коме се после
више од два сата игре радовао домаћин мини-
малној победи 3-2. А може се слободно рећи
да су одбојкаши из града на Ибру испустили
победу, јер после прва два сета пулени Бошка
Мачужића су имали вођство 0-2 и све је ми-
рисало на вредну победу. Док су највећи оп-
тимисти почели да склапају мозаик како
Рибниоца до краја лиге може и до четвртог
места, Љижани су извршили ремонт у екипи,
са неколико нових играча дошли до игре и
преокрета. Два наредна сета на разлику, уз
доста драме, припала су Спартаку и ушло се
у тај брек. Ни пети сет ниеј могао да прође
бет узбуђења која су срчани притисак дизала
на „200“. Када је домаћин повео 11-8 чинило
се да је све готово, али је чета из Краљева
убрзо преокренула резултат и на семафору је
стајало 11-13. И ту није био крај драми. Усле-
дили су нови обрти и на крају победа Љижана
16-14 и 3-2. Ако су домаћини стигли после ве-
ликог преокрета до тријумфа, Рибница је за
утеху имала прву фигуру сусрета. Коректор и
капитен „мускетара“ Бранислав Радовић
остварио је 41 поен, резултат вредан сваког
дивљења и тешко да ће га ове сезоне у лиги
неко надмашити.

- Јако добра, тешка и више него
узбудљива утакмица. За разлику од неких ра-

нијих сезона када смо у Љигу убедљиво гу-
били и нисмо много показали, сада смо одиг-
рали доста добро. Одлично смо отворили меч,
функционисао је и пријем и први напад, све
се радило по утврђеном договору и то је до-
нело вођство, које смо после још веће борбе
у другом сету увећали. Знали смо да ће дома-
ћин пробати да се подигне, да ће заиграти на
све или ништа, али у том тренутку нисмо
најбоље одговорили, односно нисмо имали
решења у финипу сетова. Уследило је изјед-
начење и велика драма у петом сету. Ми смо
уложили огромну енергију да се вратимо у
игру, стигли вођство домаћина и онда стали.
Као да више није било снаге,а то су од-
бојкаши Спартака знали да искористе – пре-
причава догађаје на утакмици у Љигу Бошко
Мачужић тренер Рибнице.

Упркос поразу одбојкаши Рибнице могу
да буду задовољни, како збого добре игре,

тако и освојеног бода?
- Из ове перспективе је то тако,

али остаје жал за целим пленом који смо
имали у руци. Гледано по табели, нама је бод
у овом мечу осигуравао пету позицију, на
којој смо сада и која је сасвим добар резултат
овог тима Рибнице. Било је неких калкулација
да са освојена три бода нападнемо и коту „4“,
поготово после пораза Новог Пазара код нас
и у овом колу код куће од Ц. звезде. Ипак, Па-
зарци имају „зицер“ последње коло, са Ђер-
дапом код куће, а ми у то време гостујемо
лидеру Партизану, тако да би било јако тешко
очекивати да се те калкулације остваре.

Рибница последњу лигашку утакмицу,
пред плеј оф, на свом терену игра против
првих комшија Радничког из Крагујевца. У
првом делу сезоне „мускетари“ су славили
победу 3-2 у крагујевачком „Језеру“.

- Доста мирно и растерећено ула-

зимо у овај сусрет који је гостима од посебне
важности. Да би избегли бараж Крагујевачни
овде морају да славе победу, јер њихов дирек-
тан ривал Млади Радник има бољи распоред
у последња два кола. Наравно, то је њихова
рачуница и видим да су велики оптимисти
пред „шумадијски дерби“. Искрено, очекујем

да одиграмо квалитетно и победимо. Била би
то награда и за играче и стручни штаб, али и
за наше верне навијаче, за све што смо про-
живели у овој сезони. Била би то и одлична
увертира пред плеј оф дуеле са Новим Паза-
ром. Биће тежак сусрет, Раднички у последње
време игра добро, али и наша форма је
добра,а предност је дворана у којој се ни један
гост не осећа пријатно. Уз подршку са три-
бина можемо и морамо до тријумфа – закљу-
чује Бошко Мачужић тренер краљевачке
Рибнице.

Утакмица Рибница – Раднички на про-
граму је вечерас (петак) од 19 часова.

СПАРТАК – РИБНИЦА 3:2 (21:25,
26:28, 25:23, 25:23, 16:14)

Хала: ОШ „Сава Керковић“. Гледалаца:
150. Судије: Предраг Баланџић и Ненад Да-
видовић (Београд). Трајање меча: 118 минута.

СПАРТАК: Симић 3, Мунћан, Тодо-
сијевић (либеро), Перић 16, Гајевић, Весовић,
Дојчиловић 15, Смиљанић (либеро), Глави-
нић 15, Стевановић 23, Ракић 13, Радосавље-
вић 5. Тренер: Богдан Величковић.

РИБНИЦА: Шкундрић (либеро), Пав-
ловић, Окошановић 1, Сеизовић, Адамовић 3,
Мочић (либеро), Радовић 41, Вилимановић 5,
Ћосић 12, Миловановић 7, Зекавица. Тренер:
Бошко Мачужић.

А. Даишевић

Винер Штетише Суперлига одбојкаша

ТРИЛЕР У ЉИГУ

Мускетари спремни за шумадијски дерби - детаљ са утакмице Рибница - Ц.Звезда

После дуге паузе претходног ви-
кенда  је  настављено првенство
Прве лиге група „Запад“ за  рукоме-
ташице.  На старту другог  дела  се -
зоне ,  краљевачки Металац је ,  као
домаћин у  Вранешима,  победио
екипу Жупе из  Александровца  ре -
зултатом 25-22  (9-9) .  Најзапаже-
нија  у  победничком тиму била  је
Тат јана  Недељковић са  7  голова ,
док  је  код  гошћи најефикаснија
била Јелена Кнежевић са 9 голова.   

- Сваки почетак је тежак, па и овај
старт другог дела сезоне. Најважније
је да смо победили, а чињеница је да је
игра била слабија него што овај тим
може. Ипак,  о стали смо на тренут-
ној  позицији и распоред нам иде на
руку да  је  реално очекивати да  до
краја  лиге  будемо другопласирани
тим.  Нажало ст,  још нисмо ушли у
нову дворану у нашем граду,а  због
Дејвис купа нећемо моћи дерби са
Књаз Милошем 2 да одиграмо пред
нашим навијачима. Био би то прави
дерби,  али сада  шта  да  се  ради –
напоменуо је  Александар Несторо-
вић тренер ЖРК Металац из  Кра-
љева.                           

Металац се учврстио на другом

месту на табели и у наредном колу
опет  игра  као  домаћин против  ча-

чанског Кушутњака.
А. Даишевић

ПРВА ЛИГА ГРУПА „ЗАПАД“ ЗА РУКОМЕТАШИЦЕ

ОЧЕКИВАНО СА ЖУПОМ

ТАБЕЛА
1. Партизан 16 16 0 48:9 45
2. Црвена Звезда 16 13 3 44:15 40
3. Војводина НС семе 16 12 4 41:16 36
4. Нови Пазар Јуниор16 9 7 32:31 25
5. Рибница 16 7 9 27:33 21
6. Спартак (Љ) 16 7 9 28:36 19
7. Инђија 16 6 10 22:36 17
8. Раднички 16 4 12 20:37 15
9.Млади Радник 16 3 13 19:41 13
10.Ђердап 16 3 13 15:42 9

Осмех и на старту другог дела сезоне - рукометашице Металца

У 10. колу Друге лиге „Запад“ за од-
бојкаше екипа Грачаца је у Вранешима
поражена од крушевачке Антене резулта-
том 1-3 (25:22, 20:25, 26:28, 18:25). Домаћи
су непријатно изненадили на старту ругог
дела сезоне,а „чарапани“ су једна од рет-

ких екипа која је узела цео плен у дворани
ОШ „Бранко Радичевић“ у Вранешима. 

Грачац  у наредном колу гостује Пар-
тизану из Липљана.

А.Д.

Друга лига група „Запад“ за одбојкаше

ГРАЧАЦУ ВИСОКА АНТЕНА

• Спартак (Љиг)-Рибница 3-2 у мечу 16. кола националног шампионата • „Мускетари“ водили 2-0 и 13-11 у петом сету,
али на крају освојили само утешни бод • Бранислав Радовић завршио меч са 41 поеном!!! • Овог викенда ново издање
„шумадијског дербија“ Рибница-Раднички (Крагујевац) (петак 19ч)

Претходног викенда почео је други
део првенства Друге лиге група „Запад“ за
одбојкашице. Гимназијалац је у Краљеву
победио тим чачанског Борца резултатом
3-1(25:14, 23:25, 25:13, 25:20) чиме су
„шармерке“ задржале место у самом врху

табеле. Гимназијалац је и у првом делу се-
зоне био бољи од Борца у Чачку, али је
тада домаћин освојио један бод.

У наредном колу популарне „шар-
мерке“ гостују ужичком Тајму.

А.Д.

Друга лига група „Запад“ за одбојкашице

ГИМНАЗИЈАЛАЦ (ПОНОВО) БОЉИ ОД БОРЦА

ТАБЕЛА
1.ЖОК Либеро Ча 10     9 1 27:5 781:569 27
2.Златибор 10     8 2 27:9 828:713 24
3.Ивањица 10     8 2 26:12 868:750 24
4.Гимназијалац 10     8 2 24:17 868:807 20
5.Путеви Трендтекс 10     5 5 20:16 799:738 17
6.Борац 10     5 5 19:19 812:829 15
7.Тутин 10     3 7 16:24 813:860 10
8.Тара 10     3 7 14:24 792:850 9
9.Слобода С 10     1 9 10:27 700:843 4
10.Тајм 10     0 10 0:30 452:754 0

ТАБЕЛА

1. Металац Таково 9 9 0 27:7 25
2.Партизан Л. 9 7 2 24:11 20
3.ФАП Ливница 9 6 3 23:12 20
4.Напредак 037 9 6 3 20:13 16
5.Антена 9 5 4 18:16 15
6.Грачац 9 3 6 18:21 11
7.Брезовица 9 2 7 8:23 7
8.Либеро Ча 8 2 6 9:19 6
9.Грачаница 9 0 9 2:27 0

ТАБЕЛА
1 Књаз Милош 2 9      9 0      0 309 194 18
2 Металац 9      7 1      1 288 246 15
3 Чачак 9      6 1      2 252 203 13
4 Жупа 8      4 0      4 194 184 8
5 Напредак 12 8      4 0      4 218 217 8
6 Металац А.Д. 9      3 1      5 238 241 7
7 Пријепоље 9      3 0      6 232 221 6
8 Слога 9      1 1      7 192 244 3
9 Кошутњак 8      0 0      8 103 276 0
10 Гоч 0      0 0      0 0 0 0


